

# الفصل

The ALFAZL Daily

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

web: <http://www.alfazl.org>  
email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

بدھ 31 دسمبر 2014ء 8 ربیع الاول 1436 ہجری 31 شعبان 1393 ہجری 64-99 نمبر 296

## محبت کی جہانبانی اور رحمت کی بے کرانی

سُر جیت سنگھ لائبریکھ مذہب سے تعلق رکھتے ہیں آپ ہندوستان کے مشہور شاعر اور ادیب ہیں۔ 2004ء میں اردو میں آپ کی ادبی خدمات کی وجہ سے اردو اکیڈمی دہلی نے آپ کو ایوارڈ سے نوازا۔ سُر جیت سنگھ لائبریکھ اپنی کتاب ”قرآن ناطق (محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم)“ میں لکھتے ہیں:-

”اسلام ایک لفظ میں توحید کا نام ہے۔ اور توحید کیا ہے؟ (کلمہ طیبہ) اسلام سلامتی اور امن کا پیغام دیتا ہے۔ اسلام دامن سمیٹنے کا نام نہیں بلکہ دامن وسیع کرنے کا نام ہے۔ اس طرح کہ کائنات اور کائنات کی تمام موجودات اس میں سما جائیں، اس کے سایہ عاطفت میں آجائیں۔ اسلام محبت کی جہانبانی اور رحمت کی بے کرانی چاہتا ہے۔ اسلام اخوت کی جہانگیری اور مروت کی فراوانی کا طالب ہے۔ عشق محمدی میں فنا ہونے اور نور محمدی کو اپنے اندر سمو لینے کی دعوت دیتا ہے۔ اسلام کی خدمت کا اجارہ دار کوئی ایک شخص نہیں بلکہ اللہ تعالیٰ جس سے چاہتا ہے اسلام کی خدمت کا کام لے لیتا ہے۔“ (قرآن ناطق (محمد ﷺ) از سُر جیت سنگھ لائبریکھ صفحہ 29-28۔ مطبع: میٹر پرنٹرز لاہور 2008ء)

## روزہ رکھنے کی تحریک

ہمارے پیارے امام حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے 7-اکتوبر 2011ء کے خطبہ جمعہ میں دعاؤں اور عبادات کی طرف توجہ دلائی اور ہفتہ میں ایک دن روزہ رکھنے کی تلقین فرمائی ہے۔ آپ نے فرمایا:-

پاکستان میں رہنے والے احمدیوں کو میں خاص طور پر توجہ دلائی چاہتا ہوں کہ دعاؤں کو صرف عام دعائیں ہی نہیں بلکہ خاص دعاؤں کی طرف اب پہلے سے بڑھ کر توجہ دیں۔ بلکہ ان دعاؤں کے ساتھ ساتھ ہفتہ میں ایک نفل روزہ بھی رکھنا شروع کر دیں۔

مورخہ 14 اکتوبر 2011ء کو حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے روزہ کے بارہ میں مزید وضاحت فرمائی:-

مناسب ہوگا کہ جماعتی طور پر ایک ہی دن روزہ رکھا جائے۔ ہر مقامی جماعت اپنے طور پر بھی فیصلہ کر سکتی ہے لیکن بہتر یہی ہے کہ مقامی جماعت میں بھی ایک فیصلہ ہو۔ جیر یا جمعرات کے دن رکھ لیا جائے۔ یہی پاکستان کے احمدیوں کو میں نے کہا تھا بہر حال جو میں نے تحریک کی تھی اس کی طرف بھرپور توجہ دینے کی ضرورت ہے جماعت کو۔

حضور انور ایدہ اللہ کے ارشاد کی تعمیل میں احباب جماعت سے درخواست ہے کہ ہر جمعرات کو تمام احباب جماعت روزہ رکھیں۔ اگر کسی وجہ سے روزہ نہ رکھ سکیں تو پیر والے دن روزہ رکھ لیں۔ اللہ کرے کہ ہم سب اپنے پیارے امام کی تحریک پر لبیک کہنے والے ہوں۔ آمین (ناظر اصلاح و ارشاد مرکز یہ)

## درخواست دعا

مختلف جگہوں پر بعض احمدی افراد مختلف مقدمات میں ملوث ہیں ان افراد جماعت کی باعزت بریت کیلئے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان احباب کی قربانی قبول فرمائے اور ہر قسم کے شر سے محفوظ رکھے۔ آمین

جماعت احمدیہ کے جلسے نفسوں کو پاک کرنے، اخوت و بھائی چارہ اور اسوہ رسول کو پھیلانے کے لئے ہوتے ہیں

## محبت، پیار اور امن سے قرآن کی رحم، عفو اور انصاف و امن پسند تعلیم کو پھیلائیں

دین حق کی تعلیم اپنی تاثیرات، ذاتی خوبیوں، حج و براہین اور تائیدی نشانات کے ذریعہ دلوں کو فتح کرتی ہے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا 123 ویں جلسہ سالانہ تقادیمان سے بیت الفتوح لندن سے اختتامی خطاب کا خلاصہ فرمودہ 28 دسمبر 2014ء

حضور انور کے اس خطاب کا خلاصہ ادارہ الفاضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

تو اس سے ایک غلط تصور پیدا ہوتا ہے۔ آج ہر احمدی کا فرض ہے کہ اس اعتراض کو ختم کرنے کے لئے کوشش کرے۔

حضور انور نے فرمایا کہ قرآن رحم، ہمدردی، محبت اور بھائی چارے کی تعلیم دیتا ہے۔ ایک جرمن جرنلسٹ نے بھی یہ اعتراف کیا ہے کہ قرآن بار بار رحم اور عفو کی تعلیم دیتا ہے اور کوئی اس کا انکار نہیں کر سکتا۔ پس آج ہمارا کام ہے کہ ہم دین حق کی رحم، عفو، انصاف اور امن پسند تعلیم کو دنیا میں پھیلائیں۔ رحمۃ للعالمین کی تعلیم کو اپنائیں اور پھیلائیں۔

حضور انور نے قرآنی آیات پیش کرتے ہوئے فرمایا کہ قرآن کریم میں جبر کی تعلیم نہیں بلکہ اس کے خلاف تعلیم ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اگر کوئی شخص دین حق کو چھوڑ دے تو خدا ایسے لوگوں کو لائے گا جو خدا سے محبت کرنے والے ہوں اور خدا ان سے محبت کرے گا۔ وہ مومنوں پر رحم کرنے والے ہوں گے اور کسی ملامت کرنے والے کی ملامت سے نہیں ڈریں گے۔

حضور انور نے فرمایا کہ حضرت مسیح موعود نے جو تعلیم پیش کی ہے۔ اس میں فرمایا ہے کہ یہ تلوار کا زمانہ نہیں بلکہ نفسوں کو بدیوں سے پاک کرنے کا زمانہ ہے۔ پس دلوں کو پاک کریں، انسانی رحم کو ترقی دیں، دردمندی سے پیش آئیں اور زمین پر صلح پھیلائیں کیونکہ اسی سے دین حق پھیلے گا۔ اگر کوئی یہ سوچتا ہے کہ یہ کیسے ہوگا تو وہ سمجھ لے کہ جس طرح جسمانی ضرورتوں کے لئے اللہ نے گھوڑے سے

حضور انور نے فرمایا کہ ہمارے یہ جلسے دنیا کو دین حق کی سچی تعلیم بتانے کے لئے احمدیوں کی اندرونی صفائی اور روحانی ترقی کے لئے، آنحضرت ﷺ کے عزت و وقار کو قائم کرنے اور آپ کے اسوہ حسنہ کے حسن سے دنیا کو آگاہ کرنے کے لئے اور دنیا کو قرآن کریم کی حقیقی تعلیم بتانے کے لئے منعقد کئے جاتے ہیں۔ نیز دنیا کو دین حق کی خوبیوں سے آگاہی ہوتی ہے۔

حضور انور نے فرمایا کہ آج کل دنیا میں دین حق کو بدنام کیا جا رہا ہے کہ یہ جبر کا مذہب ہے۔ جبکہ یہ الزام سراسر جھوٹا اور بے بنیاد ہے۔ ہم احمدیوں کی بہت بڑی اور عظیم ذمہ داری ہے کہ ہم اپنے قول و فعل اور تعلیم کے ذریعہ سے اس تاثر کو ختم کریں اور ان کو بتادیں اور سمجھادیں کہ دین حق امن و سلامتی، محبت و آشتی، اخوت و بھائی چارہ اور انسانی ہمدردی کی تعلیم دیتا ہے اور جو کوئی اس کے برخلاف اعتراض کرتے یا تعلیم پیش کرتے ہیں وہ یا تو اس کی حقیقی تعلیم سے واقف نہیں یا دنیاوی مفادات کی خاطر ایسا کر رہے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ احمدیوں پر بھی مظالم کئے جاتے ہیں۔ کل ہی پاکستان میں ایک احمدی کو شہید کر دیا گیا ہے۔ لیکن ہم ان حرکتوں کا جواب اسی طرح نہیں دیتے یہ ہماری کسی کمزوری کی وجہ سے نہیں ہے بلکہ اس لئے ہے کہ ہمیں تعلیم دی گئی ہے کہ فساد، شرانگیزی اور دست و گریباں نہیں ہونا۔ یہ قرآن کریم کی تعلیم کے خلاف ہے۔ شدت پسندی اور ظلم کا دین حق سے دور کا بھی تعلق نہیں ہے۔ بعض اس قسم کے واقعات کو مغربی میڈیا جب پیش کرتا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیت الفتوح لندن سے مورخہ 28 دسمبر 2014ء کو 123 ویں جلسہ سالانہ تقادیمان سے اختتامی خطاب ارشاد فرمایا۔ حضور انور پاکستانی وقت کے مطابق ساڑھے تین بجے پہنچ تشریف لائے۔ آپ کی آمد پر لندن اور تقادیمان کے جلسہ گاہ نعروں سے گونج اٹھے۔ حضور انور کا یہ خطاب ایم ٹی اے انٹرنیشنل پر مختلف زبانوں میں تراجم کے ساتھ براہ راست نشر کیا گیا۔ تقادیمان کے جلسہ گاہ کے نظارے بھی براہ راست دکھائے جا رہے تھے۔

تقریب سعید کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ مکرم بانی طاہر صاحب نے سورۃ اعراف کی آیات 157 تا 159 کی تلاوت کی اور اردو ترجمہ مکرم عبدالمنون طاہر صاحب مرہبی سلسلہ نے پیش کیا۔ مکرم سید عاشق حسین صاحب نے حضرت مسیح موعود کا قرآن کی شان میں فارسی منظوم کلام اور اردو ترجمہ بھی پیش کیا۔ مکرم طاہر محمود خالد صاحب نے حضرت مسیح موعود کا تعنیہ منظوم کلام سح وہ پیشوا ہمارا جس سے ہے نور سارا

ترجم سے پیش کیا۔ 4 بجے حضور انور نے خطاب کا آغاز فرمایا۔

حضور انور نے فرمایا کہ جیسا میں نے خطبہ جمعہ میں بھی بتایا تھا کہ آج تقادیمان کے ساتھ دنیا کے کئی ممالک میں جلسے منعقد ہو رہے ہیں اور آج ان سب کے اختتامی پروگرام ہیں ان میں تائیپیریا، آئیوری کوسٹ، سینیگال اور امریکہ کے ویسٹ کوسٹ کے جلسے شامل ہیں۔ افریقہ کے ممالک کا وقت بھی تقریباً یہی ہے اور اس خطاب سے اختتام پذیر ہوں گے۔

## تمہارے جیسا آدمی نہیں جاسکتا

حضرت ابو بکر صدیقؓ مکہ میں نہایت عزت سے دیکھے جاتے تھے مگر قبول اسلام کے بعد دشمن کے مظالم اور سب و شتم سے تنگ آ کر ہجرت حبشہ کا قصد کیا۔

آپؓ نے آنحضرت ﷺ سے اجازت لی اور رخت سفر باندھ کر عازم حبشہ ہوئے۔ جب آپ مقام برک الغمام میں پہنچے تو ابن الدغنے رئیس قارہ سے ملاقات ہوئی۔ اس نے پوچھا ابو بکر کہاں کا قصد ہے؟ آپ نے فرمایا کہ قوم نے مجھے جلا وطن کر دیا ہے۔ اب ارادہ ہے کہ کسی اور ملک کو چلا جاؤں اور آزادی سے خدا کی عبادت کروں۔ ابن الدغنے نے کہا کہ تم سا آدمی جلا وطن نہیں کیا جاسکتا۔ تم مفلس و بے نوا کی دستگیری کرتے ہو۔ قرابت داروں کا خیال رکھتے ہو، مہمان نوازی کرتے ہو، مصیبت زدوں کی اعانت کرتے ہو۔ میرے ساتھ واپس چلو اور اپنے وطن ہی میں اپنے خدا کی عبادت کرو۔ چنانچہ آپ ابن الدغنے کے ساتھ پھر مکہ واپس آئے۔ ابن الدغنے نے قریش میں پھر کر اعلان کر دیا کہ آج سے ابو بکر میری امان میں ہیں۔ ایسے شخص کو جلا وطن نہ کرنا چاہئے جو محتاجوں کی خبر گیری کرتا ہے، قرابت داروں کا خیال رکھتا ہے، مہمان نوازی کرتا ہے اور مصائب میں لوگوں کے کام آتا ہے۔ قریش نے ابن الدغنے کی امان کو تسلیم کیا مگر بعد میں قریش اسے برداشت نہ کر سکے اور حضرت ابو بکرؓ نے یہ پناہ واپس کر دی۔

(صحیح بخاری باب ہجرت النبی ﷺ واصحابہ الی المدینہ)

حضرت نعیم بن عبداللہؓ نہایت فیاض صحابی تھے اور ہجرت سے قبل مکہ میں بنو عدی کی بیواؤں اور یتیموں کی پرورش کرتے تھے۔ کفار پر ان کی نیکی کا اتنا اثر تھا کہ جب انہوں نے ہجرت کا ارادہ کیا تو تمام کفار نے روک کر کہا کہ جو مذہب چاہو اختیار کرو مگر یہاں سے نہ جاؤ۔ اگر کوئی تم سے الجھے گا تو سب سے پہلے ہماری جان تمہارے لئے قربان ہوگی۔

(اسد الغابہ جلد 5 ص 33)

پس یہ بات سچ ہے کہ اختلاف عقائد اپنی جگہ مگر شرفاء زمانہ اپنے معاشرے میں سے قابل اور خدمت گار افراد کا نکلنا پسند نہیں کرتے اور ہر حال میں انہیں واپس لانے کی کوشش کرتے ہیں۔ اور دراصل اپنی نیک دلی کو خراج تحسین پیش کر رہے ہوتے ہیں۔

حضرت مسیح موعود کے ایک رفیق حضرت صوفی محمد فضل الہی صاحب تھے 1886ء میں ولادت ہوئی اور 1902ء میں آپ نے بیعت کی تجدید گزار اور صاحب کشف والہام تھے غیر از جماعت بلکہ ہندو تک آپ کی بزرگی کے قائل تھے۔ جب آپ کو آگرہ میں ایک مکان چھوڑنا پڑا تو محلہ والوں کو بہت فکر دامنگیر ہوا اور فیصلہ کیا کہ آپ کو اس محلہ سے جانے نہ دیا جائے اور پھر خود ہی ایک موزوں مکان کا بندوبست اسی محلہ میں کر دیا حالانکہ آپ کا خاندان اس محلہ میں اکیلا احمدی تھا اور محلہ میں کئی لوگ احمدیت کے مخالف بھی تھے مگر سبھی آپ کی پارسائی اور تقویٰ شعاری کے معترف تھے۔

(الفضل یکم ستمبر 1963ء ص 1)

آسٹریلیا کے ابتدائی احمدی محمد عالم قدہ ہاری صاحب ہیں۔ آپ نے بطور ساربان، کان کن، ہاکر اور تاجر وغیرہ مختلف کام کئے اور بالآخر بطور طبیب (Herbalist) پریکٹس کرتے رہے اور بنی نوع انسان کو فائدہ پہنچاتے رہے۔ آپ کے حلقہ ارادت میں ہزاروں لوگ شامل تھے۔ 1934ء میں جب بعض حالات کی بناء پر مجبور ہو کر آپ نے آسٹریلیا چھوڑنے کا فیصلہ کیا تو دس ہزار اور ایک حوالہ کے مطابق انیس ہزار آسٹریلیوی باشندوں نے آپ سے تحریری درخواست کی کہ آپ آسٹریلیا چھوڑ کر نہ جائیں۔

(الفضل 25 نومبر 2013ء صفحہ 3 کالم 4)

زمانہ بھلا کیا مٹائے گا ہم کو  
نئے دور کی ہم صدا بن گئے ہیں

☆☆☆☆☆☆☆☆

بقیہ از صفحہ 1: اختتامی خطاب حضور انور ایدہ اللہ

زیادہ تیز ریل کو پیدا کر دیا ہے اسی طرح وہ دین کے لئے آسمانی فرشتوں سے کام لے گا۔ لیکن یہ کام اپنے نفسوں کو بدیوں سے پاک کرنے اور ظلم و تعدی اور شیطنت کو مٹانے سے اور انسانی رحم کو ترقی دینے سے ہوگا۔ رحم، ہمدردی، محبت، آشتی، صلح اور بھائی چارہ کو اس حد تک پہنچانا ہوگا کہ جس کی مثال نہ ہو۔ ہم نے جسموں کو فتح نہیں کرنا بلکہ دلوں کو تسخیر کرنا ہے۔ جسم کا قیدی تو رہا ہی پالیتا ہے مگر جس کا دل تسخیر کر لیا جائے وہ ہمیشہ کے لئے خود غلامی کو قبول کر لیتا ہے۔ بس اس تعلیم پر عمل کریں۔

حضور انور نے فرمایا کہ دین حق کو پھیلانے کے لئے کبھی بھی تلوار کی ضرورت نہیں ہوئی۔ دین حق اپنی خوبصورت تعلیم کے ذریعہ دلوں کو تسخیر کرتا ہے۔ جب تلوار کھینچی گئی تو وہ صرف دفاع کے لئے تھی۔ اگر کسی کو تلوار سے منایا گیا ہو وہ کبھی بھی مالی اور جانی قربانی نہیں دے سکتا۔ وہ بغیر تنخواہ کے اور تھوڑے ہونے کے باوجود ہزاروں کے مقابلہ پر کھڑا نہیں ہو سکتا۔ دل کی آواز ایسا کرواتا ہے۔ یہ جذبہ ایمان سے پیدا ہوتا ہے جبر سے پیدا نہیں ہوتا۔ افریقہ، ہندوستان اور چین کے علاقوں میں دین حق صرف اور صرف درویشوں کی کوششوں سے پھیلا۔

حضور انور نے فرمایا جب سپین پر مسلمانوں پر حملہ کیا گیا تو وہاں ہمیں تاریخ میں ایسی مثال ملتی ہے جب مسلمانوں کو زبردستی عیسائی بنایا گیا۔ ورنہ قتل یا غرق کر دیا گیا۔ وہاں غاروں میں چھپ کر ایمان بچاتے تھے۔ حضور انور نے فرمایا میں جب سپین گیا تو ایک صحافی نے ان جگہوں کو دکھا کر کہا کہ یہ جگہ آپ کو لینی چاہئے تو میں نے انہیں یہی جواب دیا کہ وہ علاقے جو ہم سے تلوار کے ذریعہ سے چھینے گئے تھے ہم محبت کے ہتھیاروں سے واپس لیں گے اور یہ وہ مقصد ہے جو ہم نے پورا کرنا ہے۔

حضور انور نے فرمایا حضرت مسیح موعود نے اپنی بعثت کی غرض اور مقصد یہ قرار دیا ہے کہ آپ نے دلوں کو فتح کرنا ہے اور دین حق پر سے تشدد اور جبر کے اعتراض کو دور کرنا ہے۔ فرمایا دین حق کی تاثیرات اپنی تعلیم کو پھیلانے کے لئے کسی جبر کی محتاج نہیں ہے۔ بلکہ اس کی تعلیم اپنی ذاتی خوبیوں، سچ و براہین اور تائیدی نشانات کے ذریعہ دلوں کو فتح کرتی ہے۔ آج دنیا میں قرآن کی اشاعت اور اس کی تعلیم کو پھیلانے کے لئے صرف جماعت احمدیہ ہے جو امن، محبت و سلامتی اور بھائی چارہ کی تعلیم کے پھیلانے کے ذریعے کر رہی ہے۔

حضور انور نے فرمایا کہ خدا تعالیٰ قرآن شریف میں فرماتا ہے کہ اگر اللہ تعالیٰ چاہتا تو زمین پر بسنے والا ہر شخص ایمان لے آتا۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے ایسا نہیں کیا۔ جب خدا نے مجبور نہیں کیا تو ہم کیسے کسی کو مجبور کر سکتے ہیں۔ پھر خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ جو چاہے ایمان لائے اور جو چاہے انکار کرے۔ جب خدا تعالیٰ یہ اعلان کر رہا ہے تو پھر کسی گروہ یا تنظیم کو یہ حق نہیں کہ وہ زبردستی کریں۔ قرآن کریم نے تو

عبادتگاہوں سے عبادت سے روکنے والے کو ظالم قرار دیا ہے اور ایسے کرنے سے منع فرمایا ہے۔ آنحضرت ﷺ نے بھی نجران کے وفد کو مسجد نبویؐ میں عبادت کرنے کی اجازت مرحمت فرمائی تھی۔

حضور انور نے فرمایا کہ قرآن کریم کی پہلی سورۃ کی پہلی آیت میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ سب تعریفیں اللہ تعالیٰ کے لئے ہیں جو تمام جہانوں کا پالنے والا ہے۔ یہ سورۃ ہر نماز کی ہر رکعت میں تلاوت کی جاتی ہے۔ جب خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ وہ تمام لوگوں کا پالنے والا ہے۔ جس میں ہر مذہب اور ہر قوم کے لوگ شامل ہیں۔ وہ ہر قوم، ہر مذہب، ہر ملک اور ہر شہر کا رب ہے۔ اب یہ تو منافقت ہے کہ زبان سے یہ پڑھا جائے اور دل میں دوسروں کے خلاف بغض اور کینہ رکھا جائے اور ان کی بربادی کی خواہش کو رکھا جائے۔

حضور انور نے فرمایا کہ پیشگوئیوں اور علامتوں میں یہ تحریر ہے کہ مسیح موعود اور مہدی معبود جنگ نہیں کرے گا۔ بلکہ اس کا حربہ اور ہتھیار دعا ہوگی۔ عقد ہمت اور صلح و محبت کی بنا پر اس کی فتح ہوگی اور شیرو بکری ایک گھاٹ سے پانی پیئیں گے۔

حضور انور نے فرمایا کہ بیار، اخوت و بھائی چارہ اور محبتوں کو بکھیرنا اور فتنوں، فسادوں سے بچنا اور دور کرنا ہر احمدی کا کام ہے۔ خاص طور پر جو آج حضرت مسیح موعود کی ہستی میں جمع ہیں وہ یہ عہد کر کے اٹھیں کہ وہ حضرت مسیح موعود کے کام کی تکمیل کے لئے رات دن اس طرح بسر کریں گے کہ یہ ذمہ داری جو قرآن کریم بتاتا ہے اس کو ادا کریں گے۔ اپنی حالتوں کو درست کرنے کا عہد کریں اللہ ہم سب کو ایسا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

حضور انور نے آخر پر چند دعائیں کرتے ہوئے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ دنیا کو عقل دے اور جو خوفناک حالات پیدا ہو رہے ہیں اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے سب کو بچائے۔ ہر شر سے محفوظ رکھے، جماعت احمدیہ کو ترقیات عطا فرمائے، افریقہ میں پھیلی ہوئی بیماری ابیولا سے سب کی حفاظت فرمائے اور نیا سال جو شروع ہونے والا ہے تمام احمدیوں کے لئے خوشیوں اور برکتوں والا ہو۔

خطاب کے بعد حضور انور نے دعا کرائی۔ دعا کے بعد فرمایا کہ قادیان میں جلسہ کی حاضری 18 ہزار 700 سے زائد ہے اور 37 ممالک کی نمائندگی ہے۔ یہاں لندن میں 5 ہزار 400 سے زائد حاضری ہے۔ ابھی یہاں سے ایک نظم پڑھی جائے گی پھر قادیان والے نظمیں پڑھیں۔ مکرم مرتضیٰ منان صاحب نے حضرت مصلح موعود کا منظوم کلام ع

ہے رضائے ذات باری اب رضائے قادیاں  
ترنم سے سنائی۔ پھر قادیان مردانہ و زمانہ جلسہ گاہ  
سے مختلف زبانوں میں ترانے اور نظمیں پڑھی  
گئیں۔ اس کے بعد حضور انور نے فرمایا کہ ابھی  
نمازیں ہوں گی پھر کھانے کا انتظام ہے۔ پاکستانی  
وقت کے مطابق شام پانچ بجکر پینتیس منٹ پر  
حضور انور سٹیج سے تشریف لے گئے۔

☆☆☆☆☆☆

## نتیجہ پرچہ روحانی خزائن جلد 18 نصف دوم (صفحہ 417 تا آخر)

اللہ تعالیٰ کے فضل سے روحانی خزائن جلد 18 پرچہ نصف دوم کے کل 36413 محل شدہ پرچہ جات نظارت ہذا کو موصول ہوئے۔ جن میں سے 36178 درست پرچوں کا رزلٹ پیش خدمت ہے۔ کل نمبر 100 تھے۔

### سب سے پہلے موصول ہونے والے پرچہ جات

نمبر	پتہ	ولدیت/زوجیت	نام	تنظیم
95	دارالفتوح غربی۔ ربوہ	محمد عثمان	عبدالمتان	انصار اللہ
90	شہر۔ رحیم یار خان	میاں نذیر احمد	حفیظ احمد شہزاد	خدام الاحمدیہ
85	شہر۔ لاڑکانہ	قمر الزمان ابڑو	حزقیل احمد ابڑو	اطفال الاحمدیہ
97	دارالفتوح غربی۔ ربوہ	عبدالمتان	نداء السلام	لجنہ اماء اللہ
91	باب الایوب غربی۔ ربوہ	عبدالقدیر فیاض چانڈیو	وردہ قدیر	ناصرات الاحمدیہ
90	شہر۔ بھکر	محمد ممتاز ملک	محمد عامر ملک	پہلی ٹیمس
92	خان پور۔ رحیم یار خان	انوار احمد	سفیر احمد طاہر	پہلی ای میل

### تعداد کے لحاظ سے تنظیموں کی پوزیشن

تنظیم	تعداد پرچہ جات	پوزیشن	حاصل کردہ فیصد نمبر
لجنہ اماء اللہ	14339	اول	83.20
خدام الاحمدیہ	10660	دوم	78.52
انصار اللہ	10173	سوم	80.83
اطفال الاحمدیہ	587		78.15
ناصرات الاحمدیہ	419		81.84
میزان	36178		

### تعداد کے لحاظ سے اضلاع کی پوزیشن

نمبر شمار	ضلع	انصار اللہ	خدام الاحمدیہ	اطفال الاحمدیہ	لجنہ اماء اللہ	ناصرات الاحمدیہ	ٹوٹل
1	ربوہ (اول)	2886	3019	2	4051	43	10001
2	لاہور (دوم)	1684	1304		1310	3	4301
3	کراچی (سوم)	1106	939	14	1620	127	3806
4	سیالکوٹ	284	1214	48	1159	6	2711
5	فیصل آباد	368	690	45	205		1308
6	حیدرآباد	247	364	9	413	21	1054
7	راولپنڈی	190	90	5	731	13	1029
8	شیخوپورہ	326	269	6	309	5	915
9	اسلام آباد	166	233	63	389	4	855
10	گجرات	205	174	14	434		827
11	گوجرانوالہ	293	69	3	270	6	641
12	ساہیوال	124	139	22	251	15	551
13	سرگودھا	101	44		385		530
14	رحیم یار خان	81	110	50	224	23	488
15	منڈی بہاؤ الدین	147	158	17	151	9	482
16	میرپور خاص	65	163	22	180	24	454

422		208	26	99	89	میرپور آزاد کشمیر	17
410	3	192	5	97	113	ادکاڑہ	18
385	3	211	20	85	66	چکوال	19
366	13	111	19	127	96	بدین	20
342	3	81	19	113	126	ننکانہ صاحب	21
331	7	209	9	60	46	ڈیرہ غازی خان	22
312	17	156	14	75	50	بہاولپور	23
303	2	185		31	85	عمرکوٹ	24
263		7	58	121	77	کوٹلی	25
248	3	164	3	23	55	ملتان	26
224		1		6	217	نارووال	27
212	19	61	5	96	31	راجن پور	28
203	2	101	3	50	47	ساگھڑ	29
187	2	82	7	59	37	نواب شاہ	30
185				18	167	حافظ آباد	31
174	3	38	9	95	29	قصور	32
161	2	70	3	72	14	خانیوال	33
154		29		31	94	پشاور	34
149	4	52	1	53	39	خیرپور	35
132	10	20	11	18	73	لیہ	36
113		52		34	27	جہلم	37
112		12		36	64	بہاولنگر	38
110		56	1	36	17	ہزارہ ڈویژن	39
91	8	33	5	34	11	وہاڑی	40
84	7	20	2	14	41	لاڑکانہ	41
81	6	34	9	18	14	اتک	42
75				30	45	جھنگ	43
71	6	30	6	18	11	بھکر	44
58			1	52	5	لودھراں	45
55		2	23	30		مظفر گڑھ	46
53		25	4	11	13	مردان	47
35		4		31		ٹھٹھہ	48
32		1			31	ٹوبہ ٹیک سنگھ	49
25		6	4	7	8	میانوالی	50
15		1			14	کوئٹہ	51
12					12	چنیوٹ	52
11				1	10	نوشہرہ فیروز	53
11					11	سکھر	54
7					7	خوشاب	55
6		2			4	گلگت	56
3					3	مظفر آباد آزاد کشمیر	57
2		1			1	بیرون	58
36178	419	14339	587	10660	10173	میزان	

### نمبروں کے لحاظ سے پوزیشن۔ 98 نمبر حاصل کرنے والے

1	صاحبزادی امدتہ القدوس	صاحبزادہ مرزا غلام احمد	دارالصدر شمالی انوار	ربوہ	لجنہ اماء اللہ
---	-----------------------	-------------------------	----------------------	------	----------------

48	عطیہ رحمن	مبارک انور ندیم	واہ کینٹ	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
49	سعدیہ مقبول	مقبول احمد شاہد	واہ کینٹ	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
50	عفت خلیل	مرزا خلیل احمد یعقوب	ماڈل ٹاؤن ہمک	اسلام آباد	لجنہ اماء اللہ
51	امتہ النور	مرزا طیب احمد	گلشن اقبال غربی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
52	سلطنت قیوم	عبدالقیوم	لالہ رخ واہ کینٹ	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
53	مرزا محمد متیق	مرزا محمد رفیع	عزیز آباد	کراچی	انصار اللہ
54	شائکہ احسن	محمد احسن	عزیز آباد	کراچی	لجنہ اماء اللہ
55	مبشر احمد اعجاز	اعجاز احمد	دبگیر سوسائٹی	کراچی	انصار اللہ
56	منورا احمد تنویر	چوہدری بشیر احمد	دارالصدر شرقی طاہر	رہوہ	انصار اللہ
57	عبدالباسط	علی محمد	موہری چنچہ	میرپور AK	انصار اللہ
58	مبارک احمد اعوان	صوفی رحمت اللہ	مدینہ ٹاؤن	پشاور	انصار اللہ
59	سلمیٰ نذہت	حمید احمد	شہر	انک	لجنہ اماء اللہ
60	سعدیہ سیف خان	خالد سیف اللہ	بہارہ کھو	اسلام آباد	لجنہ اماء اللہ
61	سیدہ نفیسہ منور احمد	سید منور احمد شاہ	اقبال ٹاؤن	لاہور	لجنہ اماء اللہ
62	چوہدری نسیم احمد	چوہدری فضل الہی	کھاریاں	گجرات	انصار اللہ
63	خواجہ منظور صادق	خواجہ غلام احمد	جی 8	اسلام آباد	انصار اللہ
64	میاں جمیل الرحمن حمید	میاں نذیر احمد	فیصل ٹاؤن	لاہور	انصار اللہ
65	مسرت جبیں	منور احمد تنویر	دارالصدر شرقی طاہر	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
66	زاہد مسعود خان	چوہدری عزیز مسعود خان	گارڈن ٹاؤن	لاہور	انصار اللہ
67	امتہ الخلیم شاہدہ	احمد علی اسلم	دفتر لجنہ اماء اللہ پاکستان	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
68	ریحان احمد	اسلم مغل	دارالذکر	سیالکوٹ	خدام الاحمدیہ
69	عبدالمنان فیاض	حکیم محمد رمضان	آئی 8	اسلام آباد	انصار اللہ
70	امتہ المؤمن	چوہدری مبارک احمد	کریم پارک	لاہور	لجنہ اماء اللہ
71	مبشرہ فہیم	فہیم احمد پیم	واہ کینٹ	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
72	شائکہ مبشر	مبشر احمد خورشید	واہ کینٹ	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
73	صبیحہ فہیم صبا	فہیم احمد پیم	واہ کینٹ	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
74	مبشر احمد خورشید	بشیر احمد گوندل	واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار اللہ
75	ڈاکٹر مبشر احمد طاہر	محمد اسلم طاہر	رچنا ٹاؤن	لاہور	انصار اللہ
76	فہیمہ احمد پیم	عبدالرحمن شاکر	واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار اللہ
77	شاہد احمد	رفیق احمد	اسلامیہ پارک	لاہور	خدام الاحمدیہ

## 97 نمبر حاصل کرنے والے

1	امتہ الرؤف طاہر	سید عبدالکریم طاہر	دارالعلوم غربی صادق	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
2	نداء السلام	عبدالمنان	دارالفتوح غربی	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
3	صبا رفیق	رفیق احمد	نصیر آباد سلطان	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
4	امتہ الثانی جاوید	نعمت اللہ جاوید	شہر	قصور	لجنہ اماء اللہ
5	ملک محمد رشید	ملک محمد سلیم	چکلالہ	راولپنڈی	انصار اللہ
6	انجینئر محمود مجیب اصغر	فضل الرحمن بمل	دارالصدر شمالی انوار	رہوہ	انصار اللہ
7	عزیز احمد طاہر	عبداللطیف	ناصر آباد شرقی	رہوہ	انصار اللہ
8	اطہر زعم جاوید بھٹی	بشیر احمد بھٹی	حاجی آباد	فیصل آباد	انصار اللہ
9	محمود احمد	مرزا نذیر احمد	بشیر آباد	حیدر آباد	انصار اللہ
10	مبشر احمد سہیل	چوہدری محمد شریف	دارالعلوم وسطی	رہوہ	انصار اللہ
11	امتہ النور جاوید	نعمت اللہ جاوید	شہر	قصور	لجنہ اماء اللہ
12	عطیہ عاطف	عاطف عزیز	شہر	ٹوبہ ٹیک سنگھ	لجنہ اماء اللہ
13	نائلہ احمد	انوار احمد	ٹیکسلا	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
14	رابعہ سلطانہ	محمد ہاشم	ماڈل ٹاؤن ہمک	اسلام آباد	لجنہ اماء اللہ

2	عاصمہ توفیق	مرزا توفیق احمد	حلقہ بیت المبارک	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
3	ڈاکٹر سیدنا شیر مجتبیٰ	ڈاکٹر سید غلام مجتبیٰ	حلقہ بیت المبارک	رہوہ	انصار اللہ
4	امتہ الشکو شکر	ڈاکٹر مرزا لائق احمد	حلقہ بیت المبارک	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
5	چوہدری فضل الہی	چوہدری حمد الہی	ڈیفنس	لاہور	انصار اللہ
6	ولیعہ عائشہ	مرزا توفیق احمد	حلقہ بیت المبارک	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
7	صفیہ خالد گوریہ	محمد خالد گوریہ	فیٹری ایریا احمد	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
8	شائہانہ حفیظ	عبدالحفیظ	گلشن اقبال غربی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
9	نتیقہ رفیق	رفیق احمد	نصیر آباد سلطان	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
10	نصیرہ عزیز طاہر	پروفیسر عزیز احمد طاہر	ناصر آباد شرقی	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
11	عبدالرحمن عاجز	اللہ رکھا	دارالرحمت وسطی	رہوہ	انصار اللہ
12	شریف احمد اشرف	حافظ احمد علی	فیٹری ایریا اسلام	رہوہ	انصار اللہ
13	ڈاکٹر مرزا رفیق احمد عابد	مرزا محمود احمد	دارالضرع غربی منعم	رہوہ	انصار اللہ
14	امتہ الحفیظہ عابدہ	حافظ مظفر احمد	دارالصدر شرقی الف	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
15	چوہدری غفور احمد	چوہدری عنایت اللہ	منصور آباد	فیصل آباد	انصار اللہ
16	نعیمہ حمید	حمید اللہ خان	دارالصدر شرقی الف	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
17	ندار رفیق	رفیق احمد	نصیر آباد سلطان	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
18	آمنہ شعیب ہاشمی	شعیب احمد ہاشمی	گلشن اقبال غربی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
19	عالیہ شعیب ہاشمی	شعیب احمد ہاشمی	گلشن اقبال غربی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
20	امتہ الرشید عابدہ	محمد اعظم اکسیر	کوارٹرز تحریک جدید	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
21	محمد افتخار احمد چوہدری	چوہدری فرزند علی	دارالصدر شمالی حدی	رہوہ	انصار اللہ
22	شیخ اعجاز احمد	شیخ محمد شفیع	جوہر ٹاؤن	لاہور	انصار اللہ
23	نور الہی بشیر	فضل الہی بشیر	گلشن پارک	لاہور	انصار اللہ
24	رحمت علی ظہور	جہانخان	شالامار ٹاؤن	لاہور	انصار اللہ
25	ملک طاہر احمد	ملک حبیب الرحمن	ڈیفنس	لاہور	انصار اللہ
26	ڈاکٹر شوکت علی	چوہدری محمد صدیق	کورنگی کالونی	کراچی	انصار اللہ
27	محمد عثمان شاہد	محمد صدیق	کلفٹن	کراچی	انصار اللہ
28	شاہد احمد مقصود	ناصر احمد	بلدیہ ٹاؤن	کراچی	انصار اللہ
29	لطف الرحمن طاہر	مختار احمد	صدر	کراچی	انصار اللہ
30	آرکیٹیکٹ شعیب احمد ہاشمی	محمد شفیع ہاشمی	گلشن اقبال غربی	کراچی	انصار اللہ
31	مبشر احمد ملک	ملک بشیر احمد	ماڈل کالونی	کراچی	انصار اللہ
32	ڈاکٹر رابعہ بصیر احمد بصار	رابعہ منیر احمد	دارالصدر شمالی حدی	رہوہ	انصار اللہ
33	سید جماعت علی شاہ	سید محمد حسین شاہ	دارالعلوم غربی خلیل	رہوہ	انصار اللہ
34	منصور احمد	چوہدری شریف احمد	لطیف آباد	حیدر آباد	انصار اللہ
35	مرزا طیب احمد	مرزا رفیع احمد	گلشن اقبال غربی	کراچی	انصار اللہ
36	مزل بشیر شاہد	میاں محمد بشیر	ڈرگ کالونی	کراچی	انصار اللہ
37	ضیاء اللہ بیٹر	جہان خان	بیت التوحید	لاہور	انصار اللہ
38	محمد سرور ظفر	میاں رحمت علی	جوہر ٹاؤن	لاہور	انصار اللہ
39	محمد زویب طاہر	محمد شعیب خالد	لطیف آباد	حیدر آباد	خدام الاحمدیہ
40	نادیہ مغل	مرزا القمان احمد	دارالصدر شرقی طاہر	رہوہ	لجنہ اماء اللہ
41	امتہ القیوم فرح	محمد شعیب خالد	لطیف آباد	حیدر آباد	لجنہ اماء اللہ
42	فرح انوار	ملک انوار احمد	ٹیکسلا	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
43	انیسہ قدیر	طارق قدیر	ایوان توحید	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
44	امتہ لکھی ریحانہ	مزل بشیر شاہد	ڈرگ کالونی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
45	آصفہ سعید	سعید احمد	ڈرگ کالونی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
46	سیدہ نصرت جہاں	سید ناصر محمود شاہ	حیات آباد	پشاور	لجنہ اماء اللہ
47	ڈاکٹر طلعت اشرف	اشرف نواز	ماڈل کالونی	کراچی	لجنہ اماء اللہ

14	شہناز کرامت	کرامت علی کرامت	فیکٹری ایریا احمد	ربوہ	لجنہ اماء اللہ
15	ڈاکٹر محمد صادق جموعہ	محمد ادریس	دارالعلوم غربی خلیل	ربوہ	انصار اللہ
16	مقبول احمد شاہد	بشیر احمد گوندل	آفسرز کالونی واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار اللہ
17	چوہدری خالد محمود گوریا	چوہدری عنایت اللہ گوریا	گلشن جامی	کراچی	انصار اللہ
18	رفیع احمد طاہر	مقبول احمد	سانگلہ ہل	ننگرانہ صاحب	انصار اللہ
19	جاوید اقبال قیصرانی	غلام حیدر قیصرانی	شہر	لیہ	انصار اللہ
20	ملک اشرف احمد	ملک مبارک احمد	جوہر ٹاؤن	لاہور	انصار اللہ
21	محمد طاہر	محمد صادق	دارالعلوم غربی ثناء	ربوہ	انصار اللہ
22	رعنا سحر	سمیع اللہ خان	شہر	گجرات	لجنہ اماء اللہ
23	منیر الدین سیال	شمس الدین سیال	بیت التوحید	لاہور	انصار اللہ
24	ظفر اقبال ہاشمی	رشید احمد ہاشمی	پنجاب سوسائٹی	لاہور	انصار اللہ
25	محمد رشید ڈار	محمد جمیل ڈار	ڈرگ روڈ	کراچی	انصار اللہ
26	محمد مالک خضر	چوہدری مولابخش	نصیر آباد رحمان	ربوہ	انصار اللہ
27	حامد علی خان	محمد علی خان	مغل پورہ	لاہور	انصار اللہ
28	محمد اقبال ارشد سنوری	نسیم احمد خلیل سنوری	شہر	بہاولپور	انصار اللہ
29	روبینا اشرف	ملک اشرف احمد	جوہر ٹاؤن	لاہور	لجنہ اماء اللہ
30	مہرین ناز	نعمت اللہ قریشی	فیصل ٹاؤن	لاہور	لجنہ اماء اللہ
31	امتہ الوحید خوشید	صفی الرحمن خورشید	دارالعلوم غربی صادق	ربوہ	لجنہ اماء اللہ
32	عطیہ المؤمن	منظف احمد	دارالعلوم غربی صادق	ربوہ	لجنہ اماء اللہ
33	الروحی ناصر	ناصر اقبال	دارالعلوم غربی صادق	ربوہ	لجنہ اماء اللہ
34	قانیہ نور	ضیاء الحق	لالہ زار واہ کینٹ	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
35	مسعودہ ضیاء	ضیاء الحق	لالہ زار واہ کینٹ	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
36	سامعیہ انور	انور احمد بلوچ	ماڈل ٹاؤن ہیک	اسلام آباد	لجنہ اماء اللہ
37	درشمن منظور	ڈاکٹر منظور احمد	حیات آباد	پشاور	لجنہ اماء اللہ
38	لپیہ قیوم	عبدالقیوم	لالہ رخ واہ کینٹ	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
39	مصباح احمد	چوہدری فیاض احمد	لالہ رخ واہ کینٹ	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
40	غزالہ فیاض	فیاض احمد	لالہ رخ واہ کینٹ	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
41	شروہب	کرٹل وسیم احمد	لالہ رخ واہ کینٹ	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
42	قیصرہ عظمت	چوہدری عظمت اللہ	تلہ روڈ	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
43	رفعت اطہر	اظہر تنویر	لالہ رخ واہ کینٹ	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
44	فوزیہ سباط	عبدالسلام خالد	کھاریاں	گجرات	لجنہ اماء اللہ
45	امتہ القیوم محمود	ڈاکٹر محمود احمد خواجہ	جی 10	اسلام آباد	لجنہ اماء اللہ
46	امتہ الناصر	عبدالباسط	ماڈل کالونی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
47	زرگس قیصر	قیصر عزیز	گلشن جامی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
48	امتہ الحفیظہ ثثار	ثثار احمد ظفر	گلشن اقبال شرقی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
49	شکیلہ طاہر	طاہر اسلم	تیوریہ	کراچی	لجنہ اماء اللہ
50	ماریہ سفیر بھٹی	سفیر الدین بھٹی	ڈرگ روڈ	کراچی	لجنہ اماء اللہ
51	ہانیہ حنیف ڈار	محمد حنیف ڈار	ڈرگ روڈ	کراچی	لجنہ اماء اللہ
52	امتہ آمنین ڈار	محمد حنیف ڈار	ڈرگ روڈ	کراچی	لجنہ اماء اللہ
53	ثناء لبتیق	لبتیق احمد	گلشن جامی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
54	ڈاکٹر اظہر اقبال	چوہدری عبدالغنی	چک 24	ساگھڑ	انصار اللہ
55	عتیق احمد	عبدالرحمن	مغل پورہ	لاہور	انصار اللہ
56	ڈاکٹر فریحہ طاہر	طاہر مسعود	عزیز آباد	کراچی	لجنہ اماء اللہ
57	صادقہ منصور	چوہدری منصور اللہ خاں	گلشن اقبال غربی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
58	ملیحہ حنان	عطاء المنعم بھٹی	ہالینڈ آرٹیم	بیرون	لجنہ اماء اللہ
59	چوہدری عبدالستار شاد	چوہدری عبدالجبار	حسین آگاہی	ملتان	خدام الاحمدیہ

15	نسیم کرامت	کرامت اللہ	شہر	ساگھڑ	لجنہ اماء اللہ
16	نعیم احمد طارق	ملک بشیر احمد	واپڈ ٹاؤن	لاہور	انصار اللہ
17	منیر الدین بھٹی	احمد دین بھٹی	گلشن جامی	کراچی	انصار اللہ
18	بشارت احمد	غلام رسول	گلشن اقبال غربی	کراچی	انصار اللہ
19	نصیر احمد بدر	چوہدری فضل کریم	دارالعلوم شرقی نور	ربوہ	انصار اللہ
20	بشیر احمد شاہد	میال محمد نذیر	دارالصدر غربی قمر	ربوہ	انصار اللہ
21	انوار احمد	مشتاق عالم	ٹیکسلا	راولپنڈی	انصار اللہ
22	محمد زبیر عابد	محمد شعیب خالد	لطیف آباد	حیدر آباد	خدام الاحمدیہ
23	فائزہ نصیر	رضوان احمد	دارالعلوم غربی صادق	ربوہ	لجنہ اماء اللہ
24	مبارکہ افتخار	افتخار احمد	بیت العطاء	راولپنڈی	لجنہ اماء اللہ
25	صائمہ منال	مزل بشیر شاہد	ڈرگ کالونی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
26	سلمیٰ شاہد	شاہد خلیل	مارگلہ ٹاؤن	اسلام آباد	لجنہ اماء اللہ
27	شانندانہ عمران	عمران احمد	حیات آباد	پشاور	لجنہ اماء اللہ
28	نادیہ سفیر	سفیر الدین بھٹی	ڈرگ روڈ	کراچی	لجنہ اماء اللہ
29	نوشاہ سفیر بھٹی	سفیر الدین بھٹی	ڈرگ روڈ	کراچی	لجنہ اماء اللہ
30	احسان الحق قمر	عبدالرزاق	والٹن	لاہور	انصار اللہ
31	رانا محمد ارشد جاوید	غلام فرید	رچنا ٹاؤن	لاہور	انصار اللہ
32	چوہدری لیاقت علی دلشاد	چوہدری شہاب الدین بٹر	کلیار ٹاؤن	سرگودھا	انصار اللہ
33	فہمیدہ عتیق	مرزا محمد عتیق	دنگیر سوسائٹی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
34	ڈاکٹر سلیمہ ارشاد	ارشاد احمد	شہر	پشاور	لجنہ اماء اللہ
35	فریحہ خالد	خالد احسن	گلستان جوہر جنوبی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
36	سیدہ شگفتہ عزیز	سید عزیز احمد شاہ	جی 10	اسلام آباد	لجنہ اماء اللہ
37	عبدالاکبر طاہر	عبدالمنان طاہر	شہر	منظف آباد	انصار اللہ
38	بشارت احمد طاہر	مرزا بکت علی	کھاریاں	گجرات	انصار اللہ
39	چوہدری شریف احمد ورک	ایم عبداللطیف	کلیار ٹاؤن	سرگودھا	انصار اللہ
40	انس احمد	شہیر احمد اختر	ٹیپور روڈ	راولپنڈی	انصار اللہ
41	صائمہ مجیب	مجیب احمد قاسم	دارالفتوح شرقی	ربوہ	لجنہ اماء اللہ
42	قدسیہ کامران	سید کامران حیدر	حیات آباد	پشاور	لجنہ اماء اللہ
43	ظہور احمد	نظام الدین	لالہ رخ واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار اللہ
44	محمد سلیم جاوید	میال فضل کریم	واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار اللہ
45	توقیر احمد ملک	ایوب احمد ملک	لالہ رخ واہ کینٹ	راولپنڈی	انصار اللہ

## 96 نمبر حاصل کرنے والے

1	ریحانہ صدیقہ بھٹی	محمد انور ورک	آئی 9	اسلام آباد	لجنہ اماء اللہ
2	صفیہ اشرف	محمد اشرف	مراد آباد	سرگودھا	لجنہ اماء اللہ
3	سمیرا خالد	خالد بلال احمد	دارالصدر شمالی حدی	ربوہ	لجنہ اماء اللہ
4	حبہ الاعلیٰ	غلام احمد سرور	دارالانوار	ربوہ	لجنہ اماء اللہ
5	جمدی محمود کھوکھر	طارق محمود کھوکھر	محمود ہال	نواب شاہ	لجنہ اماء اللہ
6	نغمہ وسیم احمد	شیخ وسیم احمد	گلشن اقبال غربی	کراچی	لجنہ اماء اللہ
7	عبدالحمید شاہد	چوہدری عبدالکریم	دارالصدر شرقی طاہر	ربوہ	انصار اللہ
8	سید عبدالکریم طاہر	سید عبدالسلام	دارالعلوم غربی صادق	ربوہ	انصار اللہ
9	ظفر اللہ خان مبشر	ماسٹر سعد اللہ خان	گلستان جوہر جنوبی	کراچی	انصار اللہ
10	طارق محمود کھوکھر	چوہدری دین محمد	محمود ہال	نواب شاہ	انصار اللہ
11	محبوب احمد خان دہلوی	حضرت محمد حسن	دارالرحمت غربی	ربوہ	انصار اللہ
12	راضیہ احمد	نصیر احمد مہار	دارالنصر شرقی نور	ربوہ	لجنہ اماء اللہ
13	حمیدہ شاہدہ	چوہدری شفیقت رسول	دارالنصر شرقی نور	ربوہ	لجنہ اماء اللہ

72	شازرے	شیخ تنویر احمد	گلگشت	ملتان	ناصرات الاحمدیہ
73	نثار احمد	حاتم علی	شہر	ملتان	انصار اللہ
74	مبارک حسن	نور الحق انور	دارالعلوم وسطی	ربوہ	انصار اللہ
75	محمد سلطان ظفر	ماسٹر محمد عیسیٰ ظفر	برمچن - کینیڈا	بیرون	انصار اللہ
76	مریم مشتاق	محمد مشتاق	کسراں	انک	ناصرات الاحمدیہ

☆ تمام احباب و خواتین جنہوں نے پرچے حل کر کے بھجوائے ہیں ان کو چند روز تک اسناد بھجوا دی جائیں گی وہ اپنے حلقہ کے مربی صاحب سے حاصل کر لیں۔ مرکز سے رابطہ کی ضرورت ہو تو فون 03426922533 اور موبائل 047-6212220 پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔ نظارت کا ای۔میل nazarat.markazia@saapk.org ہے۔

**حضرت مسیح موعود کی یہ بھی خواہش تھی کہ ”سب دوستوں کے واسطے ضروری ہے کہ ہماری کتب کم از کم ایک دفعہ ضرور پڑھ لیا کریں“۔** یہ حضرت مسیح موعود کی خواہش ہی نہیں بلکہ آپ نے تاکید کی ہے اور کتب کو پڑھنا ضروری قرار دیا ہے۔ اس لئے تمام احباب کتب حضرت مسیح موعود کا مطالعہ ہر روزہ معمول بنالیں۔

60	طارق محمود	محمد قاسم	کیپ نمبر 2	نواب شاہ	انصار اللہ
61	سید منور احمد شاہ	سید مختار احمد شاہ	بیت التوحید	لاہور	انصار اللہ
62	ڈاکٹر منور احمد جاوید	محمد یامین	گلستان جوہر شمالی	کراچی	انصار اللہ
63	نعمت اللہ قریشی	عطاء اللہ	فیصل ناؤن	لاہور	انصار اللہ
64	آصف طاہر	طاہر احمد انجینئر	شہر	پشاور	لجنہ اماء اللہ
65	امۃ القدر طارق	طارق محمود بھٹی	رفاہ عام	کراچی	لجنہ اماء اللہ
66	عظمیٰ اقبال	میاں عبدالماجد	بکٹ گنج	مردان	لجنہ اماء اللہ
67	اقبال حیدر یوسفی	غلام حیدر خاں	گلشن جامی	کراچی	انصار اللہ
68	محمد اشرف عامر	محمد اسماعیل	ایف 10	اسلام آباد	انصار اللہ
69	مبشر احمد	شمس الباری	نارتھ کراچی	کراچی	انصار اللہ
70	شامکلمنیر	منیر احمد کریم	سرانچ پورہ	لاہور	لجنہ اماء اللہ
71	خولہ رفیق	رفیق احمد	N.I.H	اسلام آباد	لجنہ اماء اللہ

مکرم سید شمشاد احمد ناصر صاحب۔ امریکہ

## حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کے

دورہ لاس اینجلس 2013ء کی کچھ حسین یادیں اور تاثرات

رہے اور انہوں نے نہ صرف ہمیں جگہ دی بلکہ اپنے دونوں جوانوں کو بڑی باقاعدگی کے ساتھ جمعہ کے دن ہمارے آنے سے پہلے بھجواتے جو جگہ کو آکر کھولتے، صاف کرتے، ہمارے لئے نماز کی دریاں اور چادریں بچھاتے اور لاؤڈ سپیکر اور پوڈیم کا انتظام کرتے۔ فخر اہم اللہ۔

اس دوران عید بھی آئی تو عید کے لئے وہ جگہ چھوٹی تھی۔ انہوں نے اپنا دوسرا چرچ جو بڑا تھا وہ ہمیں عید کی نماز کے لئے دے دیا۔

جب مارن چرچ والوں کو خاکسار نے حضور کے لاس اینجلس اور بیت الحمید کے وزٹ کا بتایا تو انہوں نے فوراً ہی اس خواہش کا اظہار کیا کہ کیا ہماری لیڈرشپ کے ساتھ His Holiness کی ملاقات ہو سکتی ہے؟

جب حضور انور کی خدمت میں مارن چرچ کی ہائی لیڈرشپ کی خواہش بتائی گئی تو حضور نے اسے قبول فرمایا۔

چنانچہ 14 افراد پر مشتمل وفد ملنے آیا جن میں سے دو سالٹ لیک سٹی سے آئے تھے۔ ان سب نے متفقہ طور پر بعد میں بتایا کہ ہم His Holiness کے بہت شکرگزار ہیں کہ ہمیں مصروفیت سے وقت نکال کر ملنے کا موقع دیا اور ہماری باتوں کو انہوں نے توجہ سے سنا اور دین کا صحیح پیغام ہم امریکینوں تک پہنچایا۔ (مارن چرچ کے کچھ لوگوں نے حضور کا ایڈریس بھی سنا تھا) بلکہ بعد میں 2 مرتبہ مشن ہاؤس اور بیت الحمید بھی تشریف لائے اور شکر یہ ادا کیا۔ انہوں نے اس خواہش کا بھی اظہار کیا تھا کہ وہ His Holiness کے ساتھ تصویر بھی بنوانا چاہتے ہیں۔ جب انہیں تصویر بھجوائی گئی تو نہ صرف خوش تھے بلکہ شکر یہ بھی ادا کر رہے تھے۔

☆ لاس اینجلس کے علاقہ میں سیرالیونین لوگوں کی بھی ایک بڑی تعداد آباد ہے۔ خاکسار کے ساتھ ان کے بہت اچھے تعلقات ہیں۔ یہ رمضان المبارک میں بھی ہماری بیت میں افطاری لے کر آتے ہیں۔ اور پھر لاس اینجلس میں ایک بیت میں ان کی میٹنگز ہوتی ہیں۔ خاکسار کو کئی مرتبہ انہوں نے

حضور کی آمد کا انتظار کرتے رہتے۔ اور ہاتھ ہلا کر حضور کو بلند آواز سے السلام علیکم بھی کہتے۔ جواب میں حضور بھی ہاتھ ہلا کر وعلیکم السلام کا جواب دیتے۔

☆ بیت الذکر میں ہمیشہ لوگوں سے یہ باتیں سنی گئیں کہ نمازوں میں حضور کے پیچھے بہت مزا آ رہا ہے۔ خصوصاً فجر، مغرب و عشاء میں جب حضور تلاوت فرماتے ہیں تو دلوں میں روحانیت کی عجیب کیفیت طاری ہوتی ہے۔

☆ کئی لوگوں نے کہا کہ ہماری خوش قسمتی ہے کہ ہم میں خدا کا خلیفہ موجود ہے۔ جس کو دیکھنے اور جس کو سننے کا ہمیں موقع مل رہا ہے۔ مجلس میں یہ باتیں بھی ہوتی تھیں کہ دوسرے لوگ اس نعمت سے محروم ہیں۔ ہمیں خدا تعالیٰ کا بہت زیادہ شکر گزار ہونا چاہئے۔

☆ حضور کی آمد کی وجہ سے نوجوانوں پر خاص اثر ہوا۔ ایک پارک میں حضور کے ساتھ سوال و جواب ہوئے۔ بلکہ تمام خدام آقا کو اپنے اندر موجود پا کر اپنی خوش بختی پر نازاں تھے، جس انداز سے حضور نے سب کے سوالوں کے جواب دیئے بعد میں بلکہ ابھی تک خدام اس بارے میں گفتگو کر رہے ہیں اور اس پر خوش ہیں۔

☆ حضور کی آمد کا انتظار کرتے رہتے۔ اور ہاتھ ہلا کر حضور کو بلند آواز سے السلام علیکم بھی کہتے۔ جواب میں حضور بھی ہاتھ ہلا کر وعلیکم السلام کا جواب دیتے۔

☆ بیت الذکر میں ہمیشہ لوگوں سے یہ باتیں سنی گئیں کہ نمازوں میں حضور کے پیچھے بہت مزا آ رہا ہے۔ خصوصاً فجر، مغرب و عشاء میں جب حضور تلاوت فرماتے ہیں تو دلوں میں روحانیت کی عجیب کیفیت طاری ہوتی ہے۔

☆ حضور کی آمد کی وجہ سے نوجوانوں پر خاص اثر ہوا۔ ایک پارک میں حضور کے ساتھ سوال و جواب ہوئے۔ بلکہ تمام خدام آقا کو اپنے اندر موجود پا کر اپنی خوش بختی پر نازاں تھے، جس انداز سے حضور نے سب کے سوالوں کے جواب دیئے بعد میں بلکہ ابھی تک خدام اس بارے میں گفتگو کر رہے ہیں اور اس پر خوش ہیں۔

☆ جیسا کہ خاکسار نے بتایا ہے کہ نوجوانوں کی روحانیت پر اس کا خاص اثر ہوا ہے انہوں نے بتایا کہ اب وہ نمازوں میں پہلے سے بڑھ کر حاضر ہوا کریں گے۔ یہ خاص اثر حضور کے وزٹ کا تھا۔ خدا کرے یہ جذبہ ان کے اندر ہمیشہ قائم و دائم رہے۔ آمین

☆ ہماری بیت الحمید کے ساتھ ہی ایک ڈیڑھ فرلانگ کے فاصلے پر مارن چرچ ہے ان کے ساتھ جماعت کے کافی دیرینہ اور اچھے تعلقات ہیں۔

2003ء میں جب بیت الحمید کے کچن کے ایک حصہ میں بجلی کی وائرنگ کی خرابی کی وجہ سے آگ لگی اور ایک حصہ جل گیا اور کچھ عرصہ کے لئے بیت الذکر کو بند کر دیا گیا۔ تو چند ماہ ان کے چرچ میں ہم جمعہ کی نماز پڑھتے رہے۔ پھر 2007ء میں جب ہم نے بیت الذکر کی اسز نو تعمیر کا ارادہ کیا۔ تو انہوں نے ہی ہمیں آفر کی اور قریباً ڈیڑھ دو سال تک ان کے چرچ میں باقاعدگی سے ہم جمعہ کی نماز ادا کرتے

گا۔ کوئی چاکلیٹ کھانے کے بعد اس کے Raper کو سنبھال لیتا کہ اس کو حضور کے بابرکت ہاتھ لگے ہیں یہ تو میں نہیں پھینکوں گا۔ یہ عقیدت، یہ محبت، یہ جذبہ کس طاقت نے ان کے دلوں میں پیدا کیا۔

صرف اس ایک بات سے ہی خلافت احمدیہ کے ساتھ اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت سمجھ آ جاتی ہے۔ حدیث میں بھی آتا ہے ہمارے پیارے رسول حضرت محمد ﷺ نے فرمایا کہ جب خدا کسی سے محبت کرتا ہے تو فرشتے کے ذریعہ آسمان سے منادی کرادی جاتی ہے کہ میں فلاں سے محبت کرتا ہوں تم بھی اس سے محبت کرو۔ پھر اس کی محبت دلوں میں قائم ہو جاتی ہے۔

☆ یہ دورہ جماعت کے افراد کی روحانی اور اخلاقی قوتوں کو تیز کرنے کے لئے ایک بہت بڑا ذریعہ ثابت ہوا۔ مجھے منجملہ سعادتوں کے ایک سعادت اس موقع پر یہ بھی نصیب ہوئی کہ خاکسار ناظم ملاقات تھا۔ سینکڑوں مرتبہ ہمیں یہ دیکھنے کا موقع ملا کہ جب بھی مرد، خواتین اور بچے حضور انور سے ملاقات کر کے سامنے کے دروازے سے باہر نکلتے تھے۔ ان کے چہروں پر ایک عجیب قسم کی طمانیت اور خوشی ہوتی تھی۔ اکثر لوگوں کی آنکھیں آنسو سے تر ہوتی تھیں۔ آنسو پونچھتے ہوئے کئی لوگوں اور کئی خواتین کو دیکھا گیا۔

☆ نمازوں میں حاضری کی کیفیت تو بیان ہی نہیں کی جاسکتی۔ بیت الذکر بھر جاتی رہی۔ پھر لوگ پہلے ہی آکر بیت الذکر میں بیٹھ جاتے تھے۔ ہر ایک کی خواہش ہوتی تھی کہ حضور کے نزدیک ہو کر بیٹھتا کہ وہ حضور کے چہرے کا دیدار کر سکے۔ بعض بچے تو بیت الذکر کے اندر باہر راستہ پر کھڑے رہتے اور

ہمارے پیارے امام حضرت سیدنا مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز 2013ء کے مئی کے پہلے ہفتہ میں لاس اینجلس تشریف لائے۔ آپ نے یہاں پر ہر فرد جماعت سے جو دور و نزدیک سے آپ کی ایک جھلک دیکھنے کیلئے سفر اختیار کر کے آئے تھے شرف ملاقات بخشا۔ راہنمائی فرمائی۔ اپنی نصائح سے نوازا۔ جماعت کو ان کی تربیت اور دعوت الی اللہ کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔

غیروں نے بھی ملنے کی خواہش کی۔ حضور انور پہلے ہی سے افراد جماعت کے ساتھ ملاقاتوں اور دیگر پروگراموں میں بے حد مصروف تھے پھر بھی آپ نے باہر کے مہمانوں اور علاقہ کے معززین کو ملاقات کا شرف بخشا۔

اگرچہ آپ کے اس بابرکت دورہ پر ڈیڑھ سال سے زائد کا عرصہ گزر گیا ہے مگر آپ کے اس تاریخ ساز دورہ کی یاد آج بھی تازہ ہے۔ کیا بچے، کیا بوڑھے، اور کیا نوجوان سب اس یاد کو اپنے دلوں میں تازہ رکھے ہوئے ہیں۔

اس کی رپورٹس تو الفضل میں شائع ہو چکی ہیں۔ خاکسار چند حسین یادوں کا تذکرہ کرنے لگا ہے جس کا دل پر گہرا اثر ہے۔

☆ افراد جماعت کو بار بار یہ کہتے سنا گیا کہ ہماری ملاقات ہوگی۔ حضور نے مجھ سے یہ پوچھا مجھے یہ ہدایت فرمائی۔ حضور نے مجھے یہ تھک دیا حضور نے میرے ساتھ یہ بات کی۔ بچے تو خوشی سے پھولے نہ ساتے تھے۔ کوئی چاکلیٹ کھول کر جو اسے حضور کی طرف سے تحفہ ملتا، کھول کر کھاتا کہ تبرک ہے۔ کوئی کہتا کہ نہیں میں تو اسے اپنے پاس رکھوں



## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بمشنتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ)

### مسلم نمبر 117939 میں MOHAMMED HUMAYUN KHAN

ولد Firoz Khan قوم..... پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Lautoka ملک فجی بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 19/06/2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 270 فجی ڈالر روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Mohammed Humayun Khan گواہ  
شمارہ 1 Naeem Ahmad Ioban s/o  
Firoz Khan گواہ شمارہ 2 Ghafoor Ahmad  
s/o Nadir Khan

### مسلم نمبر 117940 میں MUNAZZA BATOOL

بنت Fazal Ullah Tariq قوم..... پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Samabula ملک Suva, Fiji بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 25/06/2013 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ جوبلری گولڈ 12.33g مالیتی۔ 710/- ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ 100/- فجی ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Munazza Batool گواہ  
شمارہ 1 Fazal Ullah Tariq s/o Ch.Inayat  
Ullah گواہ شمارہ 2 Tahir Hussain Munshi  
s/o Munshi

### مسلم نمبر 117941 میں OMER IRFAN AHMED

ولد Tariq Pervez Ahamed قوم..... پیشہ پرائیوٹ ملازمت عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 28/02/2014 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت

مجھے مبلغ UAE Dirham -/36,900 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Omer Irfan Ahamed گواہ  
شمارہ 1 Ali Razi Ul Haq Khan s/o  
Dr.Mobin Ul Haq Khan گواہ شمارہ 2  
Sameer Uddin Ali Khan s/o  
Ch.Imtiaz Uddin

### مسلم نمبر 117942 میں Abubacarr B.Trawally

ولد Baba F.Trawally قوم..... پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Talinding ملک The Gambia بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 01/11/2013 میں وصیت کرت ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2,000/- Dalasi ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Abubacarr B.Trawally گواہ  
شمارہ 1 Kemo Sonko s/o Saikou  
شمارہ 2 Ousman Darboe s/o Victor  
Darboe

### مسلم نمبر 117943 میں BUBACARR SINGHATEH

ولد Lang Janteh قوم..... پیشہ طالب علم عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Banjul ملک The Gambia بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09/11/2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1,000/- Dalasi ماہوار بصورت Stipend مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ B u b a c a r r  
Kemo S Sonko 1 گواہ شمارہ 1  
Dawda Sk Cham 2 گواہ شمارہ 2  
s/o Sanna K Cham

### مسلم نمبر 117944 میں MAMADOU JAWO

زوجہ Nasireh Jawo قوم..... پیشہ استاد عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Mamouda ملک The Gambia بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 20/12/2013 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 6,530/- Dalasi ماہوار بصورت

Teaching مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Mamadou Nasir Ahmad s/o 1  
Jawo گواہ شمارہ 1  
Samboujanowo گواہ شمارہ 2  
Bubaca Rd  
Kassama s/o Dembo

### مسلم نمبر 117945 میں ISATOU K.TRAWALLY

ولد Keba Trawally قوم..... پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Tallinding ملک The Gambia بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 30/11/2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 4,824/- Dalasi ماہوار بصورت Allowan مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Isatou Kemo S Sonka 1 گواہ شمارہ 1  
Kemo S Sonka 2 گواہ شمارہ 2  
s/o Saikou  
Abdullah Njie  
Manga Njie

### مسلم نمبر 117946 میں JAINABA Drameh

زوجہ Bubacarr قوم..... پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Talinding ملک Indonesia بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09/02/2014 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ حق مہر 2000/- Dalasi اس وقت مجھے مبلغ 500/- Dalasi ماہوار بصورت Allowan مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Jainaba Drameh گواہ  
شمارہ 1 Abdullah Njie s/o Manga Njie  
شمارہ 2 Bubacarr Kassama s/o Dembo  
Kassama

### مسلم نمبر 117947 میں DAWDA JOBE

ولد Mamadou Jobe قوم..... پیشہ استاد عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Madina ملک Angaleh بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 04/04/2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3,013/- Dalasi ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد

کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Dawda Jobe گواہ شمارہ 1  
Bakary Jallow s/o Kebba  
Mamadou Jobe s/o 2 گواہ شمارہ 2  
Mamadou Jobe  
Musa Jobe

### مسلم نمبر 117948 میں ABDUL AZIZ ANNAN

ولد Abdou Rahman قوم..... پیشہ ملازمین عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Talinding ملک The Gambia بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 03/08/2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2,687/- Dalasi روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Abdul Aziz Kemo S.Somia s/o 1 گواہ شمارہ 1  
Ouman Darboe s/o 2 گواہ شمارہ 2  
Victor Darboe

### مسلم نمبر 117949 میں YUSUPHA BALDEH

ولد Omar قوم..... پیشہ تدریس عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Essau ملک The Gambia بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07/08/2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3,600/- Dalasi ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Yusupha Baldeh گواہ شمارہ 1  
Issa Diouf s/o Omar S  
Modon Jauf s/o Ousman

### مسلم نمبر 117950 میں ZARAMASOOD

بنت Masood Chaudhary قوم..... پیشہ طالب علم عمر 6 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Willingboro ملک امریکہ بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08/12/2013 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 50 امریکن ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ

تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Z a r a  
Masood A گواہ شد نمبر 1 Masood  
Chaudhary s/o Ch.Sultan Ahmad  
شند نمبر 2 Mohammad Riaz Gondal s/o  
Ch Nasar Ullah Khan

**مسئل نمبر 117951 میں ABDUL SHAKOOR**

ولد Sofi Raj Ali نوم..... پیشہ ریٹائرڈ عمر 74 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن Canton ملک امریکہ بقائمی  
ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08/01/2014 میں  
وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن  
احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/572 امریکن  
ڈالر ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی  
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ  
کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا ہوں گا۔  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Abdul  
Shakoor گواہ شد نمبر 1 Munawar Ahmed  
شند نمبر 2 Malik s/o Malik Mohd Aslam  
Saeed Ahmed s/o Fateh 2  
Mohammad

**مسئل نمبر 117952 میں FATIMA HUSSAIN**

زوجہ Hussain Attah نوم..... پیشہ کسان عمر 55  
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Denkyira ملک  
G h a n a بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج  
بتاریخ 02/10/2012 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی  
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل  
حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی  
ہے۔ حق مہر -/30 Cedi اس وقت مجھے مبلغ  
-/250 Cedi ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں  
تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل  
صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی  
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو  
کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری  
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔  
Fatima Hussain گواہ شد نمبر 1 Fared  
Nayyar s/o Abdur Rahman  
Abdul Rehman Nayyar s/o Kwesi  
Owod

**مسئل نمبر 117953 میں ABDUL RAUF MUBARIK SOFO**

ولد Mubarik Sofu نوم..... پیشہ تدریس عمر 23  
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Nayiri ملک Ghana  
بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05/07/2013  
میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے۔ زمین 80 × 80 مالیتی  
-/2000 Cedi اس وقت مجھے مبلغ -/345 ماہوار  
بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار  
آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا  
رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں  
تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا ہوں گا۔ اور اس پر

بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Abdul Rauf  
Mubarik گواہ شد نمبر 1 Daud s/o Sualih  
شند نمبر 2 Makbul s/o Nasirdeen

**مسئل نمبر 117954 میں MAKBUL NASIRDEEN**

ولد Nasirdeen Salih نوم..... پیشہ تدریس عمر 21  
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Jijedayire ملک  
G h a n a بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج  
بتاریخ 05/07/2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی  
اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔  
اس وقت مجھے مبلغ -/350 Cedi ماہوار بصورت ملازمت  
مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1 / 10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔  
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی  
جاوے۔ العبد۔ Makbul Nasirdeen گواہ شد  
نمبر 1 Abdul Kadir s/o Issah  
Inamullah s/o Nasirdeen

**مسئل نمبر 117955 میں SUDUQUE ABDULLAH**

ولد Abdullah نوم..... پیشہ کسان عمر 88 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن Hamdallah ملک Ghana بقائمی  
ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07/04/2013 میں  
وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن  
احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ  
و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت  
درج کر دی گئی ہے۔ پلاٹ مالیتی -/3000 Cedi اس  
وقت مجھے مبلغ -/50 Cedi ماہوار بصورت Farming  
مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1 / 10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔  
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی  
جاوے۔ العبد۔ Sadique Abdullah گواہ شد  
نمبر 1 Daud Sualih s/o Sualih A  
Rahman گواہ شد نمبر 2 Abdul Rauf Yussif  
s/o Yussif

**مسئل نمبر 117956 میں REHAN BASHIRUDEEN**

ولد Bashirudeen نوم..... پیشہ تدریس عمر 22 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن Jujedayiri ملک Ghana  
بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05/07/2013  
میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ  
و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/345  
ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی  
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ  
کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا ہوں گا۔  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Rehan  
Bashirudeen گواہ شد نمبر 1 Daud s/o  
Sualih گواہ شد نمبر 2 Nafis s/o Khabena

Issah

**مسئل نمبر 117957 میں MAHMOOD POLEE YAAKUBA**

ولد Yakuba نوم..... پیشہ تدریس عمر 26 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن Jengbeyiri ملک Ghana بقائمی  
ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05/07/2013 میں  
وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن  
احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/335 Cedi  
روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں  
تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل  
صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی  
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو  
کرتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ  
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔  
Mahmood Polee Yakuba گواہ شد نمبر 1  
Daud s/o Sualih گواہ شد نمبر 2 Malik  
Appiah s/o Appiah Khabina

**مسئل نمبر 117958 میں SHAHID IDDRISU**

ولد Iddrisu نوم..... پیشہ تدریس عمر 22 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن Limanyiri ملک Ghana بقائمی  
ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05/07/2013 میں  
وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن  
احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/350 Cedi  
ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی  
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ  
کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا ہوں گا۔  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Shahid  
Iddrisu گواہ شد نمبر 1 Daud Sualihu s/o  
Sauhu A Rahman گواہ شد نمبر 2  
A.Rahman Ibrahim s/o Ibrahim

**مسئل نمبر 117959 میں INAMULLAH NASIRUDEEN**

ولد Nasirudeen Salih نوم..... پیشہ تدریس عمر 23  
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Jujedayiri ملک  
G h a n a بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ  
05/07/2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر  
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ  
کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت  
میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت  
مجھے مبلغ -/335 Cedi ماہوار بصورت ملازمت مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ  
داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد  
کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار  
پرداز کو کرتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔  
میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی  
جاوے۔ العبد۔ Inamullah Nasirdeen گواہ شد  
نمبر 1 Daud Sualih s/o Sualih  
A. Rahman گواہ شد نمبر 2 Makbul  
Nasirdeen s/o Nasirdeen

**مسئل نمبر 117960 میں ABDUL RAHMAN IBRAHIM**

ولد Ibrahim نوم..... پیشہ تدریس عمر 24 سال بیعت

پیدائشی احمدی ساکن Limanyri ملک Ghana بقائمی  
ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05/07/2013 میں  
وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن  
احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ  
و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ  
-/332 Cedi روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ  
داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد  
کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار  
پرداز کو کرتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔  
میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Abdul Rahman Ibrahim گواہ شد نمبر 1  
Daud Sualih s/o Sualih A.Rahman

**مسئل نمبر 117961 میں zahur Ahmad Arthur**

ولد Noor Ahmad Arthur نوم..... پیشہ ریٹائرڈ  
عمر 71 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Cape Coast  
ضلع Ghana بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج  
بتاریخ 24-01-2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی  
اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس  
وقت مجھے مبلغ 200 Cidi ماہوار بصورت Remitta  
مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1 / 10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔  
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی  
جاوے۔ العبد۔ Zaur Ahmad Arthur گواہ  
شد نمبر 1 Said Kweku Mensah S/O F.K  
Issah donkor S/O 2 گواہ شد نمبر 2  
Issah donkor S/O 2 گواہ شد نمبر 2  
Kueku Donkor

**مسئل نمبر 117962 میں Abubakar Baidoo**

ولد Yusuf K. Saakwah نوم..... پیشہ ملازمت عمر  
59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Swedru ضلع  
Ghana بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج  
بتاریخ 04-03-2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی  
اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل درج  
ذیل ہے۔ 1:2 Bed Rooms Ghana  
..... Cedi۔ اس وقت مجھے مبلغ 200 Cedi روپے  
ماہوار بصورت Income مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین  
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن  
احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد  
پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا ہوں گا۔  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Abubakar  
Baidoo گواہ شد نمبر 1 Abubakar Ishaque  
S/O Ishaque Kojo گواہ شد نمبر 2 S/O  
Ahmad Adam

**مسئل نمبر 117963 میں Mohammad Nyarko**

ولد Kofi Korankye نوم..... پیشہ سول ملازمت عمر  
54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Yomoransa ضلع  
Ghana بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج  
بتاریخ 09-03-2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری



وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے۔  
1: Tree Plantation 50 Sqft  
Ghana 350 Cedi۔ اس وقت مجھے مبلغ 245 Cedi روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Mohammad Nyarko۔ گواہ شد نمبر 1 Hakiem Bin Habib S/O Habib Yunnas Obd S/O Nyamekye۔ گواہ شد نمبر 2 Musah Saeed

**مسئل نمبر 117964 میں Nafiz Ampeaw Odom**

ولد و امپے اوڈوم قوم ..... پیشہ تدریس عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Bedum T.I ضلع Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 345 Cedi ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Nafiz Ampeaw Odom۔ گواہ شد نمبر 1 A. Rauf S/O Sualih Daud S/O Sualih۔ گواہ شد نمبر 2 Mubarak S/O Mubarik

**مسئل نمبر 117965 میں Hajia Salamatu Hamza**

زوجہ حمزا قوم ..... پیشہ تدریس عمر 54 سال بیعت 1958 ساکن Limanpalaatiri ضلع Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 02-04-2013 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے۔  
1: Plot 100x80 Ghana Cedi 3500۔ اس وقت مجھے مبلغ 950 Cedi روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
الامتہ۔ Hajia Salamatu۔ گواہ شد نمبر 1 Hmza Daud Sualih S/O Sualih A. Rahman۔ گواہ شد نمبر 2 Abubakar S/O Suleman

**مسئل نمبر 117966 میں Adom K Ebow**

ولد محمد کوانام قوم ..... پیشہ کسان عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Nyinase ضلع Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 14-05-2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر

منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے۔  
1: Farm land 2 Acre Cedi 2000۔ اس وقت مجھے مبلغ 200 Cedi ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Adom K Ebow۔ گواہ شد نمبر 1 Adam Kofi S/O Adam Saeed۔ گواہ شد نمبر 2 Alhassan kwabena۔ گواہ شد نمبر 3 Annan S/O Himedu Andam

**مسئل نمبر 117967 میں Osman Abban**

ولد ابراہیم ابان قوم ..... پیشہ مشنری عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Mankessim ضلع Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 01-10-2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 284 Cedi ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Osman Abban۔ گواہ شد نمبر 1 Saeed Akomanyi S/O Kasim arthur۔ گواہ شد نمبر 2 Adam Abdullah S/O Kwame Abdullah

**مسئل نمبر 117968 میں Fazrat Adams**

زوجہ فزرات قوم ..... پیشہ تجارت عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Swedru ضلع Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-05-2013 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے۔  
1: House Cedi 8000۔ اس وقت مجھے مبلغ 200 Cedi روپے ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
الامتہ۔ Fazrat Adams۔ گواہ شد نمبر 1 Abubakar Ishaque S/O Ishaque Kojo۔ گواہ شد نمبر 2 Aurthur S/O Issah Kobina

**مسئل نمبر 117969 میں J. E Adam**

ولد عبد الجبار قوم ..... پیشہ ڈرائیور عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Otobilkrom ضلع Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-09-2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 340 Cedi ماہوار بصورت ملازمت مل

رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ J. E Adam۔ گواہ شد نمبر 1 Abubakar Ishaque S/O Ishaque Kojo۔ گواہ شد نمبر 2 Jaua kweiku Adam S/O Ahmad J. E Adam

**مسئل نمبر 117970 میں Ishaque Yusuf**

ولد یوسف یساق قوم ..... پیشہ تدریس عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Swedru ضلع Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 03-04-2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 700 Cedi ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Ishaque Yusuf۔ گواہ شد نمبر 1 Abubakar Ishaque S/O Ishaque Kojo۔ گواہ شد نمبر 2 Ahmad Ayyub S/O Ayyab

**مسئل نمبر 117971 میں Zainab Adam**

زوجہ زینب آدم قوم ..... پیشہ کسان عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Denkyira ضلع Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 04-02-2013 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے۔  
1: Haq Mehr Cedi 40۔ اس وقت مجھے مبلغ 300 Cedi ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
الامتہ۔ Zainab Adam۔ گواہ شد نمبر 1 Khalid Nayyar S/O Abur Rahman۔ گواہ شد نمبر 2 Kwese S/O Wssuon

**مسئل نمبر 117972 میں Adam Kofi Etsi**

ولد آدم کوفی قوم ..... پیشہ استاد عمر 50 سال بیعت 1962 ساکن Denkyira ضلع Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-06-2008 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200 Cedi ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد۔ Adam kofi Etsi۔ گواہ شد نمبر 1 Ibrahim Adams S/O Ibrahim Yaw۔ گواہ شد نمبر 2 Abdur Rahman S/O Nayyar۔ گواہ شد نمبر 3 Raheemoh Mensah

بنت ابراہیم منساہ قوم ..... پیشہ استاد عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Bremon Esiam ضلع Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-07-2013 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 350 Cedi ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
الامتہ۔ Raheemoh Mensah۔ گواہ شد نمبر 1 Mohammed Ahmad S/O Ahmad Stibu۔ گواہ شد نمبر 2 Salary S/O Ishaque Mensah

**مسئل نمبر 117974 میں Bashir Kojo Eduam**

ولد عثمان بنی قوم ..... پیشہ کسان عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Denkyira ضلع Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 15-03-2008 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500 Cedi ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Bashir Kojo Eduam۔ گواہ شد نمبر 1 Abdur Rahman Nayyar S/O Kwesi Faruq Omar Adama۔ گواہ شد نمبر 2 S/O Adam Kofi Etsi

**مسئل نمبر 117975 میں Ishaque Essilfie**

ولد احمد کوفی قوم ..... پیشہ کسان عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Bisease ضلع Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 15-10-2012 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے۔  
1: Land 10 Acre Cedi 11۔ اس وقت مجھے مبلغ 200 Cedi ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ Ishaque Essilfie۔ گواہ شد نمبر 1 Abdul Wahab Anderson S/O Ahmad Saeed Usman Kofi۔ گواہ شد نمبر 2 Quansah S/O Usman K. Donkoh

**مسئل نمبر 117976 میں Mubarak Kwaku Sabah**

ولد Sharif Adkom قوم ..... پیشہ ڈرائیور عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Abura Edukrom ضلع و ملک Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 30-09-2012 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے۔ 1: House 3 Bedroom Cedi20000, 2: Nissan Mino Bus Cedi5000 اس وقت مجھے مبلغ Cedi1130 ماہوار بصورت Driving مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Mubarak Mohammad Kwaku Sabah گواہ شد نمبر 1 Surfo S/O Kwaku Saeed Ibrahim S/O Abdulia Agije

**مسئل نمبر 117977 میں Mahdi Kwame Atwoem**

ولد Yaqub Kojo Berreboe قوم ..... پیشہ کسان عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Denkyira ضلع و ملک Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 12-10-2012 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Cedi400 ماہوار بصورت Income مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Mahdi Kwame Atwoem گواہ شد نمبر 1 Abdur Rahman Nayyr S/O Kwesi Owoo Hussain Attah S/O James Amoako

**مسئل نمبر 117978 میں Zubair Ahmad Essuman**

ولد Dawood Kobena قوم ..... پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Denkyira ضلع و ملک Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 02-08-2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Cedi300 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Zubair Ahmad Essuman Abdur Rahman Nayyar S/O Kwesi Owoo گواہ شد نمبر 2 Issah Kwesi Ntsiako S/O Kwame Essun

**مسئل نمبر 117979 میں Muhammad K. Osei**

ولد Issah Yaw Mensah قوم ..... پیشہ کسان عمر

66 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Odoben ضلع و ملک Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 25-07-2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے۔ 1: Cocoa Farm Land Ghana Cedi12000 اس وقت مجھے مبلغ Cedi400 ماہوار بصورت Income مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Muhammad Abubakari Ishaque K. Osei گواہ شد نمبر 1 S/O Ishaque Kojo Obeng S/O Stevev Obeng

**مسئل نمبر 117980 میں Amina Dawood**

بنت Dawood Kweku Joe قوم ..... پیشہ کسان عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Denkyira ضلع و ملک Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 04-08-2013 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Cedi300 ماہوار بصورت Income مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Amina Dawood Adam Kofi Etsi S/O Nuhu Assan Kwesi Ntsiako S/O Kame Essun

**مسئل نمبر 117981 میں Amoah Akolbila Yakua**

ولد Amoah Anagbire قوم ..... پیشہ مشنری عمر 24 سال بیعت 2001 ساکن Bolga Tanga ضلع و ملک Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 02-12-2012 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے۔ 1: Cattle 4 Cedi200 اس وقت مجھے مبلغ Cedi210 ماہوار بصورت Allowanc مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Amoah Akolbila Yakua گواہ شد نمبر 1 Abdul Rahim S/O Abaah گواہ شد نمبر 2 Agurimi Yaqub S/O Agurimi

**مسئل نمبر 117982 میں Ibrahim Hagan**

ولد Kojo Hagan قوم ..... پیشہ کسان عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Mankessim ضلع و ملک Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 28-06-2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت

میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے۔ 2: Rooms8 Ghana Cedi13000 اس وقت مجھے مبلغ Cedi100 ماہوار بصورت Income مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Ibrahim Hagan گواہ شد نمبر 1 Sadique S/O Abdul Wahab S/O Acquah

**مسئل نمبر 117983 میں Saleem Abdullah**

ولد Abdullah Foh قوم ..... پیشہ کسان عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Esiam ضلع و ملک Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 21-06-2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Cedi200 ماہوار بصورت Income مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Saleem Abdullah Yusuf S/O Ahmad Yarko Egyir S/O Ibrahim Afful S/O Sulemon Kojo

**مسئل نمبر 117984 میں Rahmat Ibrahim**

زوجہ Ibrahim Hagan قوم ..... پیشہ تجارت عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Mankessim ضلع و ملک Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 28-06-2013 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Cedi100 ماہوار بصورت Income مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Rahmat Ibrahim گواہ شد نمبر 1 Ahmad Amoah S/o Kwojo Opoku گواہ شد نمبر 2 Ibrahim Hagan S/O Kojo Hagan

**مسئل نمبر 117985 میں Osman Saeed**

ولد Saeed قوم ..... پیشہ تدریس عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Hambalah ضلع و ملک Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Cedi350 ماہوار بصورت Salary مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد۔ Osman Saeed گواہ شد نمبر 1 Daud Sulaih S/O Sulaih A. Rahman Rehan Bashirudeen S/O Bashiru Deen

**مسئل نمبر 117986 میں Fuseini Ibrahim**

ولد Ibrahim قوم ..... پیشہ تدریس عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Hamallah ضلع و ملک Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-2013 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Cedi350 ماہوار بصورت Teaching مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Fuseini Ibrahim گواہ شد نمبر 1 Daud Sulaih S/O Sualih A. Rahman Osman Saeed S/O Saeed

**مسئل نمبر 117987 میں Haleema Hakeem**

زوجہ Haleem Numah قوم ..... پیشہ تجارت عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Asokore ضلع و ملک Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 01-06-2012 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Cedi50 ماہوار بصورت Income مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Haleema Hakeem گواہ شد نمبر 1 Masroor Ahmad Muzaffar S/O Ch, Hakeem Noor Ahmad Nasir Baidoo S/O Abdullah Baidoo

**مسئل نمبر 117988 میں Ishaque Sam Annobil**

ولد Kobina Sam قوم ..... پیشہ ٹیکیشن عمر 38 سال بیعت 1990 ساکن Swedru ضلع و ملک Ghana بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ..... میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 560 Pakistani Rupee روپے ماہوار بصورت Salary مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Ishaque Sam Annobil گواہ شد نمبر 1 Abubakari Ishaque S/O Ishaque Jallal E Adam S/O Ahmad J.E Adam

بقیہ از صفحہ 6: حضور انور کا دورہ لاس اینجلس

اپنی میننگز کے لئے بلایا۔ بیت الحمید میں بھی خاکسار نے ان کے ساتھ فٹنشنز کئے ہیں۔ ہر موقع پر انہوں نے سیرالیون میں جماعت کی خدمات کو سراہا ہے۔ ایک سیرالیونین تو بڑی باقاعدگی کے ساتھ اپنے بچوں کو ہماری سنڈے سکول کی کلاسز کے لئے بھجواتا ہے۔

جب سیرالیونین کمیونٹی کو حضور کی آمد کے بارے میں بتایا گیا تو انہوں نے بھی حضور سے ملنے کی خواہش کا اظہار کیا اور پھر ان کا ایک بہت بڑا وفد بھی حضور سے ملنے آیا۔ اور انہوں نے بھی اس بات کا اظہار کیا کہ آپ کی شخصیت متاثر کن تھی۔ اور ان کے اندر خدمت انسانیت کی حقیقی تڑپ پائی جاتی ہے اسی وجہ سے وہ افریقہ میں انسانیت کی خدمت میں مصروف ہیں۔

مکرم مونس چوہدری صاحب جو جماعت لاس اینجلس ایسٹ کے سیکرٹری و دعوت الی اللہ ہیں کے زیر دعوت افراد کا ایک وفد جو مختلف ملکوں سے جوڑن، لبنان، فلسطین، اور انڈیا سے تعلق رکھتا تھا حضور سے ملا۔ ملاقات کے بعد انہوں نے بتایا کہ ہم حضور کے شکر گزار ہیں کہ ہمیں ملاقات کا موقع دیا اور ہمارے ساتھ نہایت شفقت کے ساتھ پیش آئے۔ جب کہ خود ان کی کمیونٹی کے بے شمار لوگ ملاقات کیلئے موجود تھے۔ ہمیں انہوں نے وقت دیا۔

یہ بھی بتایا کہ ان کی شخصیت نہایت مسحور کن اور متاثر کن تھی۔ دل چاہتا تھا کہ آپ کی صحبت میں بیٹھے رہیں اور آپ کی باتیں سنتے رہیں بہ نسبت اس کے کہ ہم ان سے کوئی بات کریں۔ آپ کی شخصیت بہت بازعب تھی۔ ایک شخص نے (مہمان غیر از

جماعت) حضور کو چلتے ہوئے دیکھا کہ گھر سے بیت تشریف لارہے ہیں۔ اس پر انہوں نے کہا کہ آپ بہت انرجیٹک ہیں۔ اتنا سفر کرتے، اتنی ملاقاتیں کرنے کے باوجود بھی، آپ پر تھکاوٹ کے آثار نہیں ہیں۔

☆ برادر عظیم حضور کو اپنی بہن کے ساتھ ملے۔ ان کی بہن بہت کٹر عیسائی ہیں۔ برادر عظیم (ایفرو امریکن) بتا رہے تھے کہ میں لابی میں بیٹھا اپنی بہن کو خلیفہ کے بارہ میں سمجھا رہا تھا کہ وہ کتنی بڑی شخصیت کے مالک ہیں۔ ہمارے روحانی پیشوا ہیں ان کا مقام کیا ہے۔ وغیرہ۔ تو میری بہن نے وہاں بیٹھے بیٹھے ٹویٹر پر اپنے سب رشتہ داروں کو بتایا کہ میں احمدیوں کی بیت میں لاس اینجلس میں بیٹھی ہوں اور ابھی تھوڑی ہی دیر میں مجھے بہت بڑی آزر ملنے والی ہے کہ میں احمدیوں کے خلیفہ سے ملوں گی اور وہ اسی طرح ہیں کہ اگر کیتھولک کے پوپ یہاں آجائیں اور مجھے ان سے ملنے کا تو شاندار موقع نہ ملے مگر ان سے مل رہی ہوں۔

برادر عظیم نے یہ بھی بتایا کہ جب میری بہن حضور سے مل چکی تو کہنے لگی آپ کی شخصیت مسحور کن تھی اس پر وہ فخر محسوس کر رہی تھی کہ اس کے بھائی نے اسے بلایا اور حضور سے ملاقات کرائی۔ اور وہ اس پر بہت شکر گزار تھیں۔

☆ 10 مئی 2013ء کو جمعہ تھا۔ حضور انور نے جمعہ پڑھایا اور پھر اس کے بعد اجتماعی بیعت بھی ہوئی۔ بیعت کرنے والوں میں کچھ نئے نوجوان بھی تھے۔ اور کچھ پرانے امریکن احمدی بھی شامل تھے۔ جو نئے نوجوان تھے اگرچہ انہیں خلیفہ وقت کے بارے میں یا نظام کے بارے میں ابھی اتنا کچھ معلوم نہ تھا جتنا پرانے احمدیوں کو مگر جس دن حضور روانہ ہوئے ہیں۔ یہ بالکل نوا احمدی کہہ رہے تھے کہ

حضور کے وزٹ سے ان کے اندر روحانیت پہلے سے کہیں زیادہ محسوس ہو رہی ہے اور ایک تبدیلی ان کے اندر دیکھنے میں آئی۔ حضور کے جانے کے بعد کئی مرتبہ انہوں نے اداسی کا ذکر کیا ہے کہ اب اداسی بہت ہو گئی ہے۔ خدا کرے کہ حضور سے دوبارہ ملنے کے جلد سامان ہوں۔

☆ ایک دوست نے بتایا کہ حضور کی موجودگی میں حقیقی طور پر یہ احساس تھا کہ "You are in the presence of man of God" ☆ ہمارے دو تین امریکن احمدی بھائیوں نے حضور انور کو (shoehorn) پیش کیا۔ اس پر وہ اتنا فخر محسوس کر رہے تھے کہ میں الفاظ بھی بیان نہیں کر سکتا۔ جب انہوں نے مجھے یہ بات بتائی تو ان کی آواز میں رقت تھی اور آنکھیں نم تھیں۔

☆ ہمارے ریڈیوشو کے ایک ہوسٹ Mr. Paul Lane ہیں وہ خود اپنی اہلیہ کے ساتھ شریک ہوئے۔ حضور کا ہوٹل میں جو ایڈریس تھا اسے سنا۔ تو اپنے ریمارکس یہ دینے کہ حقیقت میں امن کے اس پیغام سے جو His Holiness نے ہمیں دیا ہم اس سے بہت متاثر ہوئے ہیں اسی طرح انہوں نے جس انداز میں دہشت گردی کی بھی مذمت کی ہے وہ بھی قابل ستائش ہے۔ اس حقیقت کو نظر تحسین سے دیکھتا ہوں کہ احمدیوں پر مظالم کے باوجود احمدیوں میں بہت زیادہ استقامت اور صبر پایا جاتا ہے اور کبھی بھی احمدیوں نے ظلم کے مقابلہ پر نہ صرف یہ کہ ظلم نہیں کیا بلکہ کبھی بدلہ بھی نہیں لیا۔

☆ پاکستان کی سب سے بڑی Blog کے ایڈیٹر مکرم علی عباس تاج صاحب نے بھی حضور سے ملاقات اور حضور کے ایڈریس کو ہوٹل میں سنا تھا۔ پریس کانفرنس میں بھی انہوں نے حضور سے سوال کیا تھا۔ جس پر حضور نے فرمایا تھا کہ میں اپنے

ایڈریس میں اس کا جواب دوں گا۔ ایڈریس کے بعد جب مکرم علی عباس تاج صاحب نے حضور سے مصافحہ کیا تو انہوں نے کہا تھا کہ ہاں مجھے میرے سوال کا جواب مل گیا ہے۔ نیز انہوں نے بتایا کہ حضور کی تقریر اور ایڈریس میں نہایت اہم نصاب تھیں۔ سیریا کے حوالہ سے جو حضور نے بیان کیا اس کو انہوں نے خوب سراہا ہے۔

☆ جس دن حضور انور کی روانگی تھی اس دن روانگی سے بہت پہلے ہی لوگ آمو جود ہوئے۔ بیت الذکر کے باہر خواتین، بچے، بڑے، بوڑھے اور نوجوان سب اپنے آقا کو الوداع کہنے کے لئے جمع ہو گئے تھے۔ اس موقع پر جب حضور نے دعا کرائی تو بیت الذکر اور انیر پورٹ پر بھی کئی لوگوں کو میں نے روتے دیکھا۔ ہمارے امریکن احمدی بھائیوں کے دل کی بھی عجیب کیفیت تھی ان کی آنکھوں میں بھی آنسو تھے اور بعد میں انہوں نے خاکسار سے اس کا ذکر بھی یوں کیا کہ حضور انور کے جانے پر بیت الذکر میں اداسی اداسی ہو گئی ہے۔ گویا کہ ہر چیز خالی خالی نظر آ رہی تھی۔ بعض کا تو یہ تاثر تھا کہ ہم لندن جا کر حضور کو ملیں گے بعض کہتے تھے کہ خدا کرے حضور اب پھر اگلے سال تشریف لائیں۔ گویا ان کی تشنگی ختم نہ ہوئی تھی۔ بلکہ اور بڑھی اور وہ بزبان حال یہ کہہ رہے تھے۔ ع

بوئے گل سیر ندیم و بہار آخر شد اگر چہ یہ دو ہفتہ کا دورہ تھا مگر پلک جھپکتے ہی گزر گیا۔ دعا ہے کہ حضور کے اس دورہ پر حضور نے جو ہمیں ہدایات دیں۔ نصائح سے نوازا، اس پر ہمیں عمل کرنے کی توفیق ملے۔ اور حضور دوبارہ بھی جلد تشریف لائیں۔ آمین

☆.....☆.....☆

ہو چکے ہیں۔ جبکہ مکرمہ سمیرا باہر صاحبہ، مکرم عبدالرؤف صاحب اور مکرمہ حمیرہ صالحہ صاحبہ کی دستبرداریاں بعد میں بھجوا دی جائیں گی۔

### تفصیل و رثاء

- 1- مکرمہ سعیدہ واحد صاحبہ (بیوہ)
  - 2- مکرمہ اسماء شہزادی صاحبہ (بیٹی)
  - 3- مکرمہ سمیرا باہر صاحبہ (بیٹی)
  - 4- مکرمہ شہناز شہزادی صاحبہ (بیٹی)
  - 5- مکرمہ الفت شہزادی صاحبہ (بیٹی)
  - 6- مکرم عبدالرؤف صاحب (بیٹا)
  - 7- مکرمہ حمیرہ صالحہ صاحبہ (بیٹی)
  - 8- مکرم خواجہ عبدالودود صاحب (بیٹا)
  - 9- مکرم خواجہ عبدالقدوس صاحب (بیٹا)
  - 10- مکرمہ میمونہ ضیاء اللہ قریشی صاحبہ (بیٹی)
- بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی وارث یا غیر وارث کو اس منتقلی پر اگر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس یوم کے اندر اندر دفتر ہذا کو تحریراً مطلع فرمائیں۔
- (ناظم دارالقضاء ربوہ)

☆.....☆.....☆

## پکنک انصار اللہ ضلع اسلام آباد

مکرم خواجہ منظور صادق صاحب ناظم عمومی مجلس انصار اللہ ضلع اسلام آباد تحریر کرتے ہیں۔

مجلس انصار اللہ ضلع اسلام آباد کے زیر اہتمام 14 دسمبر 2014ء کو اسلام آباد سے 25 کلومیٹر دور بیت الہدیٰ میں پکنک کا اہتمام کیا گیا۔ کل حاضری 43 تھی۔ احباب کی خدمت میں ریفریشمنٹ کے علاوہ ظہرانہ پیش کیا گیا اور سب نے لطف اٹھایا۔

### اعلان دارالقضاء

(مکرمہ سعیدہ واحد صاحبہ ترکہ مکرم خواجہ عبدالواحد صاحب) مکرمہ سعیدہ واحد صاحبہ نے درخواست دی ہے کہ میرے خاندان مکرم خواجہ عبدالواحد صاحب وفات پا گئے ہیں۔ ان کے نام قطعہ نمبر 9 بلاک نمبر 6 محلہ دارالرحمت ربوہ برقیہ 10 مرلہ بطور مقاطعہ گیر منتقل کردہ ہے۔ لہذا یہ قطعہ خاکسار کے نام منتقل کر دیا جائے۔ جملہ 6 رثاء میرے حق میں دستبرد

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

## بلاسنڈ ویلفیئر ایسوسی ایشن

### ربوہ کا اجلاس

مکرم خالد احمد صاحب سیکرٹری نشرو اشاعت بلاسنڈ ویلفیئر ایسوسی ایشن ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

بلاسنڈ ویلفیئر ایسوسی ایشن (مجلس ناپیناربوہ) نے رجسٹرڈ ہونے کے بعد پہلے معذوروں کے عالمی دن کے موقع پر ایک خصوصی تقریب کا اہتمام کیا۔ تقریب کا آغاز تلاوت قرآن کریم کے ساتھ ہوا۔ نظم کے بعد صدر ایسوسی ایشن مکرم حافظ محمود احمد صاحب نے اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ اس کے

عطیہ خون خدمت خلق ہے

## ایم ٹی اے انٹرنیشنل کے پروگرام (پاکستانی وقت کے مطابق)

پروگراموں میں 15، 20 منٹ کی کمی بیشی یا تبدیلی کی جاسکتی ہے

### 7 جنوری 2015ء

خطبہ جمعہ فرمودہ 2 جنوری 2015ء	12:30 am
(عربی ترجمہ)	
الف اردو	1:30 am
پریس پوائنٹ	2:00 am
عصر حاضر	3:10 am
سوال و جواب	4:10 am
عالمی خبریں	5:00 am
تلاوت قرآن کریم	5:15 am
درس حدیث	
یسرنا القرآن	5:50 am
گلشن وقف نو	6:05 am
الف اردو	7:15 am
آسٹریلیا سروس	7:30 am
پریس پوائنٹ	8:00 am
ایم ٹی اے ورائٹی	9:00 am
آداب زندگی	9:30 am
لقاء مع العرب	9:55 am
تلاوت قرآن کریم	11:00 am
درس حدیث	
الترتیل	11:40 am
خدام الاحمدیہ یو کے اجتماع	12:10 pm
26 ستمبر 2010ء	
سوال و جواب	2:00 pm
انڈونیشین سروس	3:00 pm
خطبہ جمعہ فرمودہ 2 جنوری 2015ء	4:00 pm
تلاوت قرآن کریم	5:05 pm
الترتیل	5:20 pm
خطبہ جمعہ فرمودہ 20 مارچ 2009ء	6:00 pm
Shotter Shondhane	7:05 pm
دینی و فقہی مسائل	8:10 pm
کڈز ٹائم	8:45 pm
فیٹھ میٹرز	9:25 pm
الترتیل	10:30 pm
عالمی خبریں	11:00 pm
خدام الاحمدیہ یو کے اجتماع	11:25 pm
26 ستمبر 2010ء	

### 8 جنوری 2015ء

فرچ سروس	12:30 am
دینی و فقہی مسائل	1:30 am
کڈز ٹائم	2:05 am
خطبہ جمعہ فرمودہ 20 مارچ 2009ء	2:50 am
انتخاب سخن	4:00 am
عالمی خبریں	5:05 am

تلاوت قرآن کریم	5:25 am
الترتیل	5:50 am
خدام الاحمدیہ یو کے اجتماع	6:20 am
26 ستمبر 2010ء	
دینی و فقہی مسائل	7:25 am
ایم ٹی اے ورائٹی	8:00 am
فیٹھ میٹرز	8:50 am
لقاء مع العرب	9:55 am
تلاوت قرآن کریم	11:00 am
درس سیرت النبی ﷺ	
یسرنا القرآن	11:40 am
پیس کانفرنس 8 نومبر 2014ء	12:00 pm
In Depth	1:30 pm
آداب زندگی	1:50 pm
ترجمہ القرآن کلاس	2:25 pm
انڈونیشین سروس	3:25 pm
جاپانی سروس	4:30 pm
تلاوت قرآن کریم	5:30 pm
In Depth	5:50 pm
یسرنا القرآن	6:15 pm
آداب زندگی	6:30 pm
خطبہ جمعہ فرمودہ 20 مارچ 2009ء	7:15 pm
سیرت النبی ﷺ	8:25 pm
الف اردو	8:55 pm
Persian Service	9:15 pm
ترجمہ القرآن کلاس	9:50 pm
یسرنا القرآن	10:55 pm
عالمی خبریں	11:15 pm
الحوار المباشر	11:30 pm

### 9 جنوری 2015ء

عالمی خبریں	5:25 am
تلاوت قرآن کریم	5:45 am
درس حدیث	
یسرنا القرآن	6:20 am
پیس کانفرنس 8 نومبر 2014ء	6:40 am
پشٹو مذاکرہ	8:15 am

اک قطرہ اس کے فضل نے دریا بنا دیا

# انٹرنیشنل سوشل سروسز لائبریری

تمام جاپانی گاڑیوں کے پرزہ جات دستیاب ہیں

ترجمہ القرآن کلاس	8:55 am
لقاء مع العرب	9:55 am
تلاوت قرآن کریم	11:00 am
درس حدیث	
یسرنا القرآن	11:30 am
حضور انور کا ٹوکیو میں ایک استقبالیہ	11:50 am
سے خطاب 9 مئی 2006ء	
ایم ٹی اے ورائٹی	12:25 pm
سرایکی سروس	12:45 pm
راہ مدنی	1:20 pm
انڈونیشین سروس	2:55 pm
دینی و فقہی مسائل	4:00 pm
تلاوت قرآن کریم	4:35 pm
درس حدیث	
میدان عمل کی کہانی	4:55 pm
خطبہ جمعہ Live	6:00 pm
Shotter Shondhane	7:35 pm
دعاے مستجاب	8:35 pm
خطبہ جمعہ فرمودہ 9 جنوری 2015ء	9:20 pm
یسرنا القرآن	10:35 pm
عالمی خبریں	11:00 pm
الحوار المباشر Live	11:30 pm

## درخواست دعا

مکرم شفیق احمد قمر صاحب کارکن دفتر تحریک جدید ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ میرے والد مکرم حکیم طالب حسین صاحب شوگر Low ہونے کی وجہ سے بیہوش ہو کر گر پڑے جس سے کندھے کی ہڈی ٹوٹ گئی ہے۔ فضل عمر ہسپتال میں داخل ہیں۔ ان کی صحت یابی کے لئے احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔

## گیس بند رہے گی

ربوہ میں گیس پریشر درست کرنے کیلئے نئی پائپ لائن کو پرانی پائپ لائن سے ملانے کے لئے مورخہ 31 دسمبر 2014ء بروز بدھ صبح 11 بجے سے شام 6 بجے تک گیس بند رہے گی۔ احباب مطلع رہیں۔ (انچارج سوئی گیس آفس ربوہ)

## ضرورت ملازم

شفاء میڈیکل سنٹر کو چلانے کیلئے ایک ایمان دار اور تجربہ کار کارکن کی "دل وقت" کی ضرورت ہے۔ خواہشمند افراد درج ذیل نمبر پر رابطہ کریں۔

047-6214516, 0323-5389116

ربوہ میں طلوع وغروب 31 دسمبر	
طلوع فجر	5:41
طلوع آفتاب	7:06
زوال آفتاب	12:11
غروب آفتاب	5:17

## ایم ٹی اے کے آج کے پروگرام

### 31 دسمبر 2014ء

خطبہ جمعہ 26 دسمبر 2014ء	12:25 am
(عربی ترجمہ)	
حضور انور کا اختتامی خطاب جلسہ سالانہ قادیان 28 دسمبر 2014ء	1:30 am
سوال و جواب	4:00 am
گلشن وقف نو	6:20 am
حضور انور کا اختتامی خطاب جلسہ سالانہ قادیان 28 دسمبر 2014ء	8:00 am
حضور انور کا اختتامی خطاب بر موقع جلسہ سالانہ قادیان 28 دسمبر 2014ء	12:05 pm
سوال و جواب	2:15 pm
خطبہ جمعہ 13 مارچ 2009ء	6:00 pm
دینی و فقہی مسائل	8:10 pm
حضور انور کا اختتامی خطاب جلسہ سالانہ قادیان 28 دسمبر 2014ء	11:25 pm

All variety of Gul Ahmed is online Available@ www.sahibjee.com

صاحب جی فیبرکس

ریلوے روڈ ربوہ: +92-476212310

احباب جماعت کو "2015" نیا سال مبارک ہو

اللہ تعالیٰ ہمارے پیارے آقا اور جماعت کو اپنی حفظ و امان میں رکھے۔

ناصر صاحب (رجسٹرڈ)

گولہ بازار ربوہ  
PH:0476212434, 6211434

تاسم شدہ 1952ء  
خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ  
خالص سونے کے اعلیٰ زیورات کامرکز

# SHARIF

JEWELLERS  
SINCE 1952

Aqsa Road Rabwah  
0092476212515  
15 London Rd, Morden Sm4 5Ht  
00442036094712

FR-10